         Kalendarium aktywności Stowarzyszenia „Pokolenia”
- 26 lipca 2014 (sobota), godz. 12, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia”; przyjęcie rezygnacji Stanisława Gabrielskiego z funkcji przewodniczącego ZK; wybór prof. Jerzego Jaskierni na funkcję przewodniczącego ZK; omówienie przygotowań do Dorocznego Ogólnopolskiego Spotkania Koleżeńskiego „Pokoleń” (27 września 2014, Dom Chłopa);
- 11 sierpnia 2014 (poniedziałek), godz. 13.00, ZDZ, Warszawa, ul. Podwale – spotkanie prezesa Zakładów Doskonalenia Zawodowego, Andrzeja Piłata z przewodniczącym ZK „Pokoleń”, J. Jaskiernią;

- 11 sierpnia 2014 (poniedziałek), godz. 15.00, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – rozpoczęcie przekazywania dokumentacji organizacyjnej i finansowej „Pokoleń”, w związku ze zmianą na funkcji przewodniczącego ZK;

- 14 sierpnia 2014 (czwartek), godz. 18.40, Cmentarz Wilanowski w Warszawie – uroczystość złożenia wieńców, w przeddzień Dnia Wojska Polskiego, na grobie Jerzego Szmajdzińskiego – byłego ministra obrony narodowej i przewodniczącego ZK „Pokoleń”, przez ministra obrony narodowej, Tomasza Siemoniaka i przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskiernię;
- 18 sierpnia 2014 (poniedziałek), Warszawa, al. KEN 36 – spotkanie konsultacyjne przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskierni z przedstawicielami środowiska mazowieckiego „Pokoleń”;

- 20 sierpnia 2014 (środa), godz. 17.00, Warszawa, ul. Okólnik 11 – posiedzenie zarządu Stowarzyszenia Przyjaciół „Smolna” z udziałem przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskierni i skarbnika W. Szczepankiewicza; omówienie kierunków współpracy obu Stowarzyszeń; 
- 21 sierpnia 2014 (czwartek), godz. 12.00, Warszawa, Sejm – spotkanie przewodniczącego Sojuszu Lewicy Demokratycznej, Leszka Millera i sekretarza generalnego, Krzysztofa Gawkowskiego z delegacją Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia” pod przewodnictwem J. Jaskierni; omówienie kierunków i form współpracy SLD i „Pokoleń” w wyborach samorządowych;

- 26 sierpnia 2014 (wtorek), godz. 18.00, Sandomierz, ul. Koseły 6 – spotkanie przedwyborcze z  kandydatem do Senatu w wyborach uzupełniających, Kazimierzem Jesionkiem, z udziałem przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskierni;

- 27 sierpnia 2014 (środa), godz. 13.30, Sandomierz, Urząd Miasta, pl. Poniatowskiego 1 – spotkanie burmistrza Sandomierza, Jerzego Borowskiego z przewodniczącym ZK „Pokoleń”, J. Jaskiernią;
- 28 sierpnia 2014 (czwartek), godz. 18.00, Warszawa, ul. KEN 36 – spotkanie konsultacyjne przewodniczącego ZK J. Jaskierni z przedstawicielami aktywu „Pokoleń”; informacja przewodniczącego Zespołu Redakcyjno-Koordynacyjnego, Krystyna Dąbrowy o stanie prac nad Słownikiem Biograficznym byłych działaczy ZMS;

- 30 sierpnia 2014 (sobota), godz. 11.00, Łódź, Hotel „Ambasador”, ul. Piłsudskiego 29 – posiedzenie Rady Krajowej Sojuszu Lewicy Demokratycznej nt. wyborów samorządowych (ZK reprezentuje przewodniczący J. Jaskiernia);
- 30 sierpnia 2014 (sobota), godz. 13 – piknik Sojuszu Lewicy Demokratycznej w Gutowie Małym koło Tuszyna, woj. łódzkie (ZK reprezentują: przewodniczący J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący M. Klimczak); spotkanie J. Jaskierni i M. Klimczaka z aktywem „Pokoleń” województwa łódzkiego;
- 30 sierpnia 2014 (sobota), godz. 12.00 - spotkanie „Pokoleń”, Sopot, Ośrodek „Harnaś” (ZK reprezentują: R. Adamczyk, A. Różański i przewodniczący KKR, J. Gibała);
- 6 września 2014 (sobota), Warszawa, Sala przy Stadionie Narodowym – złożenie przez przedstawiciela Zarządu  Stowarzyszenia „Pokolenia”, wiceprzewodniczącego M. Klimczaka podpisu pod porozumieniem wyborczym w wyborach do samorządu terytorialnego „SLD-Lewica Razem”;
- 6 września 2014 (sobota), godz. 14.30, ponadregionalne spotkanie „Pokoleń”, Miedzna Murowana k. Opoczna, woj. łódzkie ;ZK reprezentowali: wiceprzewodniczący M. Klimczak i przewodniczący GKR, J. Gibała;
- 8 września 2014 (poniedziałek), Lublin – posiedzenie Zarządu Wojewódzkiego „Pokoleń” poświęcone wyborom samorządowym; przewodniczył przewodniczący ZW, Stanisław Grzelak; obecny był przewodniczący RW SLD w Lublinie, pos. Jacek Czerniak; przyjęto kierunki aktywności „Pokoleń” na dwa lata;

- 17 września 2014 (środa), godz. 12, Sanktuarium Opatrzności Bożej w Kielcach – udział przewodniczącego ZK „Pokoleń” J. Jaskierni w uroczystościach pogrzebowych prezesa Staropolskiej Izby Przemysłowo-Handlowej, Ryszarda Zbróga;

- 18 września 2014 (czwartek), godz. 14.00, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie przewodniczącego ZK J. Jaskierni i przewodniczącego Rady Mazowieckiej R. Adamczyka z komitetem organizacyjnym konferencji 
„Zakłady pracy na Mazowszu w okresie transformacji po 1989 r.”, przewidzianej w dniu 25 października 2014 r.: Andrzejem Gołowinem, Zdzisławem Kurowskim i Wiesławem Żółtkowskim;
- 19 września 2014 (piątek), godz. 17.00, Kraków, ul. Ks. Józefa – spotkanie pokoleń Krowodrzy z udziałem prezydenta Miasta Krakowa, Jacka M. Majchrowskiego (ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia);
- 20 września 2014 (sobota), godz. 10.00, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – dokończenie przekazywania dokumentacji finansowej w związku ze zmianą przewodniczącego ZK „Pokoleń”;

- 20 września 2014 (sobota), godz. 11.00, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Prezydium Zarządu Krajowego „Pokoleń”; omówienie przygotowań do posiedzenia Zarządu Krajowego „Pokoleń” w dniu 27 września 2014 oraz do Dorocznego Ogólnopolskiego Spotkania Koleżeńskiego „Pokoleń” w Warszawie (27 września, Dom Chłopa);
- 20 września 2014 (sobota), godz. 12.00, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie Prezydium Zarządu Krajowego „Pokoleń” z Zarządem Głównym Stowarzyszenia Parlamentarzystów Polskich – omówienie kierunków współpracy obu Stowarzyszeń;
- 27 września 2014 (sobota), godz. 12.00, Warszawa, „Dom Chłopa” – posiedzenie Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia” (m.in. ocena realizacji uchwały Walnego Zgromadzenia w latach 2012-2014 i przyjęcie priorytetów na lata 2014-2016; przyjęcie stanowiska w sprawie wyborów samorządowych; zmiany organizacyjne, m.in. wybór sekretarza ZK);
- 27 września 2014 (sobota), godz. 14.00, Warszawa, „Dom Chłopa” – Doroczne Ogólnopolskie Spotkanie Koleżeńskie „Pokoleń” połączone z prezentacją kandydatów ze środowiska „Pokoleń” w wyborach samorządowych (organizowane wraz ze Stowarzyszeniem Przyjaciół „Smolna”), pod przewodnictwem J. Jaskierni; wystąpienie gościa honorowego – przewodniczącego SLD, Leszka Millera;
- 28 września 2014 (niedziela), godz. 11.00 – spotkanie z okazji 70. rocznicy bitwy pod Gruszką – Gruszka k. Końskich, woj. świętokrzyskie, z udziałem wicemarszałka Sejmu RP, Jerzego Wenderlicha (ZK reprezentuje przewodniczący J. Jaskiernia);
- 8 października 2014 (środa), godz. 18.00 – złożenie wiązanek kwiatów na grobach działaczy ruchu młodzieżowego w Płocku: Antoniego Bielaka, Leona Bora, Jana Krajewskiego i Józefa Isio, przez przewodniczącego ZK,  J. Jaskiernię i wiceprzewodniczącego ZK,  R. Adamczyka, w obecności szefa płockich „Pokoleń”, Zygmunta Buraczyńskiego;

- 8 października 2014 (środa), godz. 19.00, Płock, namiot k. Teatru – inauguracja kampanii wyborczej SLD-Lewica Razem w wyborach samorządowych w Płocku, z udziałem sekretarza generalnego SKD, Krzysztofa Gawkowskiego; ZK reprezentują: przewodniczący J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący: R. Adamczyk;

- 9 października 2014 (środa), godz. 14.00, Warszawa, ul. Marszałkowska 115, lok. 304 – spotkanie z Prof. Lechem Kobylińskim, dowódcą Batalionu Szturmowego „Czwartacy” w Postaniu Warszawskim, zorganizowane przez Zarząd Warszawski „Pokoleń”; ZK reprezentuje wiceprzewodniczący, R. Adamczyk;

- 9 października 2014 (czwartek), godz. 17.00, siedziba ZK „Pokoleń” w Warszawie, ul. Marszałkowska 115, lok. 369 – spotkanie koordynacyjne w kwestii strategii „Pokoleń” w wyborach samorządowych z udziałem przewodniczącego ZK – J. Jaskierni;

- 12 października 2014 (niedziela), grób Nieznanego Żołnierza w Warszawie – złożenie wieńców z okazji 71. rocznicy bitwy pod Lenino; Zarząd Mazowiecki i Zarząd Warszawski „Pokoleń” reprezentowali: Tadeusz Pałka i Andrzej Gołowin;

- 14 października 2014 (wtorek), siedziba Zarządu Zakładów Doskonalenia Zawodowego w Warszawie – spotkanie w sprawie przygotowań do konferencji „Zakłady Pracy na Mazowszu w okresie transformacji po 1989 r.” z udziałem Ryszarda Adamczyka, Andrzeja Gołowina, Zdzisława Kurowskiego i Andrzeja Piłata;

- 15 października 2014 (środa), godz. 19.00, siedziba ZK „Pokoleń”, ul. Marszałkowska 115, lok. 369 – spotkanie koordynacyjne w sprawie prac nad instrukcją finansową „Pokoleń”, z udziałem przewodniczącego ZK, J. Jaskierni, wiceprzewodniczącego ZK, R. Adamczyka i sekretarza ZK, K. Spryszaka;

- 18 października 2014 (sobota), godz. 12.00, Kutno, Wyższa Szkoła Gospodarki Krajowej – spotkanie przedwyborcze „Pokoleń” (ZK reprezentują: przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący, M. Klimczak);

- 19 października 2014 (niedziela) godz. 12.00, Łódź – spotkanie przedwyborcze „Pokoleń” z udziałem posła Jana Tomaszewskiego (ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący, M. Klimczak);

- 20 października 2014 (poniedziałek), godz. 12.00, Krakowska Akademia im. A. Frycza Modrzewskiego w Krakowie, ul. Herlinga-Grudzińskiego 1 – jubileusz 45-lecia pracy naukowej i dydaktycznej Profesora Zbigniewa A. Maciąga (ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia);

- 20 października 2014 (poniedziałek), Katowice, Biblioteka Śląska – udział aktywu „Pokoleń” województwa śląskiego  w debacie poświęconej górnictwu, zorganizowanej przez pos. Zbyszka Zaborowskiego; udział wziął przewodniczący SLD, pos. Leszek Miller;

- 24 października 2014 (piątek), godz. 15, Częstochowa, Klub „Studnia”, ul. Jastrowska 14/20 – spotkanie z okazji 15-lecia powstania oddziału częstochowskiego „Pokoleń”; Prezentacja książki wspomnieniowej „Rozmyślania na 15-lecie powstania koła” (zebrał: Krzysztof Kubik); ZK reprezentuje wiceprzewodniczący, dr K. Janik;

- 24 października 2014 (piątek), godz. 18.00, Wrocław – spotkanie przedwyborcze Stowarzyszenia „Pokolenia”, zorganizowane ze Stowarzyszeniem Współpracy Polska-Wschód; prezentacja kandydatów: na prezydenta Wrocławia (Waldemar Bednarz), do Sejmiku Dolnośląskiego (Iwona Włodarczyk) oraz do Rady Miasta (Bożena Bamwenda, Adam Żak); udział wzięli też inni kandydaci: Roman Rybak, Krzysztof Suty, Franiczek Sroka Czesław Cyrul, Andrzej Puzio oraz Dominik Kłosowski. Przebieg kampanii omówił Cz. Cyrul, przewodniczący Rady Miejskiej SLD.

- 25 października 2014 (sobota), godz. 11.00, ZDZ, Warszawa, ul. Podwale 17 – konferencja nt. „Zakłady pracy na Mazowszu w okresie transformacji ustrojowej po 1989 r.”, zorganizowana przez Zarząd Mazowiecki „Pokoleń”, z udziałem m.in. prezesa ZDZ, Andrzeja Piłata oraz Józefa Tejchmy, Zdzisława Kurowskiego, Stanisława Gabrielskiego, Wiktora Kineckiego i Władysława Laskowskiego; obradom przewodniczą: A. Gołowin i Z. Kurowski; ZK reprezentują wiceprzewodniczący, R. Adamczyk i M. Klimczak;
- 25 października 2014 (sobota), godz. 18.00, Hotel, Elektromontaż, Katowice, ul. Sokolska 24 – spotkanie aktywu „Pokoleń” województwa śląskiego; prezentacja kandydatów „Pokoleń” w wyborach samorządowych (ZK reprezentują: przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący, J. Wójtowicz);

- 27 października 2014 (poniedziałek), godz. 10.30, Uniwersytet Jana Kochanowskiego w Kielcach, Wydział Zarządzania i Administracji, ul. Świętokrzyska 21 – spotkanie przedwyborcze z udziałem kandydatów na prezydenta miasta Kielce; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia);

- 28 października 2014 (wtorek), godz. 11.00 – Uniwersytet Jana Kochanowskiego w Kielcach, Wydział Zarządzania i Administracji, ul. Świętokrzyska 21  – spotkanie nt. „Polityka wewnętrzna - sprawy gospodarcze kraju” z udziałem przewodniczącego SLD, Leszka Millera i dziekana Wydziału Zarządzania i Administracji UJK, prof. Wojciecha Saletry; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 6 listopada 2014 (czwartek), godz. 17.00, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie przedwyborcze warszawskich „Pokoleń” z udziałem m.in. kandydatów do Rady Warszawy: wiceburmistrza Mokotowa, Piotra Boresowicza i Pawła Kołodziejskiego oraz kandydatów do rad dzielnicowych: Elżbiety Jastrzębskiej (Śródmieście), Marii Maciejewskiej (Mokotów) i Macieja Rasia (Mokotów); przewodniczy Olimpia Zaborska – przewodnicząca Zarządu Warszawskiego; ZK reprezentują: przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący, R. Adamczyk;

- 6 listopada 2014 (piątek), godz. 18.00, Dom Księgarza, Warszawa, Rynek Starego Miasta – spotkanie „Świadek i badacz najnowszej historii Polski. Prof. dr hab. Andrzej Werblan z okazji Jego 90. Urodzin”, zorganizowane przez Fundację Róży Luxemburg, Stowarzyszenie Kuźnica i Redakcję „Przeglądu”; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 7 listopada 2014 (piątek), godz. 11.00, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – Krajowy Zjazd Stowarzyszenia Polska-Rosja pod hasłem „Wymiana kulturalna fundamentem dobrosąsiedztwa”; ZK reprezentuje wiceprzewodniczący, R. Adamczyk;

- 7 listopada 2014 (piątek), godz. 13.30, Sandomierz, Kościół św. Józefa – uroczystości pogrzebowe znanego działacza społecznego i samorządowego, byłego burmistrza Sandomierza, adw. Andrzeja Tenderowicza; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;
- 7 listopada 2014 (piątek), godz. 18.00 – spotkanie „Pokoleń” w Krakowie, Hotel „Sympozjum” z udziałem prezydenta Krakowa, prof. Jacka M. Majchrowskiego; ZK reprezentuje wiceprzewodniczący, K. Janik;
- 10 listopada 2014 (poniedziałek), godz. 17.00 – „Palmas”, Sandomierz, ul. Wojska Polskiego – spotkanie przedwyborcze w Sandomierzu z udziałem m.in. pos. Jana Cedzyńskiego, przewodniczącego RW SLD, Andrzeja Szejny i burmistrza Sandomierza, Jerzego Borowskiego; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;
- 15 listopada 2014 (sobota), godz. 10.00 – Hotel Sheraton w Warszawie, ul. Prusa 2 – konferencja międzynarodowa „Europa – wczoraj, dziś i jutro. Społeczeństwa, instytucje i porządek prawny”, zorganizowana przez Fundację Amicus Europae, połączona z jubileuszem 60. rocznicy urodzin Prezydenta Aleksandra Kwaśniewskiego; ZK reprezentują: przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący, K. Janik;
- 27 listopada 2014 (czwartek), godz. 17.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie z udziałem Komisji Historycznej na temat ochrony miejsc pamięci; przewodniczy – Olimpia Zaborska, przewodnicząca Zarządu Warszawskiego; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;
- 1 grudnia 2014 (poniedziałek), Uniwersytet św. Cyryla i Metodego w Trnavie, Słowacja – uroczystość nadania doktoratu honoris causa Prezydentowi Aleksandrowi Kwaśniewskiemu; ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;

-  10 grudnia 2014 (środa), godz. 17.00, Klub Spółdzielczy „Nasza Praca”, Częstochowa, ul. Broniewskiego 3 - spotkanie "JA W POLITYCE", organizowane przez Zarząd Koła Stowarzyszenia "POKOLENIA" w Częstochowie; zaprezentowali się: Jan Lemański i Marek Lewandowski; ZK reprezentował wiceprzewodniczący, J. Wójtowicz;
- 13 grudnia 2014 (sobota), godz. 11.30, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Prezydium Zarządu Krajowego „Pokoleń” (m.in. ocena udziału „Pokoleń” w wyborach samorządowych; informacja o stanie prac nad instrukcją finansową „Pokoleń”;  przyjęcie planu pracy ZK „Pokoleń” na 2015 r.);
- 19 grudnia 2014 (piątek), godz. 13.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Zarządu Mazowieckiego „Pokoleń” i Zespołu Współpracy Działaczy Ruchu Młodzieżowego; przewodniczy R. Adamczyk;  ZK reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia; w dyskusji udział wzięli: : Stanisława Basaj, Mirosław Ciura, Krystyn Dąbrowa Andrzej Gołowin, Andrzej Gralak, Wiktor Kinecki, Halina Krzywdzianka Władysław Laskowski, Halina Łazowska, Wiesław Łowin, Bohdan Miłaczewski i Czesław Sobiech; 
- 4 stycznia 2015 (niedziela), godz. 11.00, Hotel Grodzki w Sandomierzu – spotkanie noworoczne; pozdrowienia noworoczne przekazali zebranym: burmistrz Sandomierza, Marek Bronkowski i dyrektor Wydziału Polityki Regionalnej Świętokrzyskiego Urzędu Marszałkowskiego, Grzegorz Orawiec; referat przedstawił prof. Wojciech Pomykało; ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 8 stycznia 2015 (czwartek), Opoczno – posiedzenie Zarządu Opoczyńskiego „Pokoleń”, pod przewodnictwem Kazimierza Bugaja, członka ZK; przyjęcie planu pracy na 2015 r. – m.in. określenie terminu tradycyjnego spotkania „Pokoleń” w Miedznej Murowanej k. Opoczna – 12 września 2015;

- 13 stycznia 2015 (wtorek), Opoczno – spotkanie burmistrza Opoczna, Rafała Kądzieli z Zarządem Opoczyńskich „Pokoleń”, pod przewodnictwem Kazimierza Bugaja; m.in. omówiono kwestię modernizacji opoczyńskiego zalewu;

- 15 stycznia 2015 (czwartek), Lublin, spotkanie „Co dalej z lewicą” – inauguracja cyklu spotkań dyskusyjnych „Okrągły stół lubelskiej lewicy”, organizowanych przez Zarząd Wojewódzki Stowarzyszenia „Pokolenia” i Radę Wojewódzką SLD; wzięło udział blisko 100 przedstawicieli lewicowych partii i stowarzyszeń;  wiceprzewodniczący ZK, dr K. Janik przedstawił uwarunkowania i realne możliwości ofensywnych działań lewicowych partii; przedsięwzięcie było jednym z działań programowych lubelskich „Pokoleń” z okazji jubileuszu 25-lecia działalności Stowarzyszenia;

- 16 stycznia 2015 (piątek), godz. 12.00, Katedra Wojska Polskiego w Warszawie, Cmentarz Wojskowy Na Powązkach w Warszawie – uroczystości pogrzebowe byłego dwukrotnego marszałka Sejmu i prezesa Rady Ministrów, wybitnego działacza ruchu młodzieżowego – dr. Józefa Oleksego; ZK reprezentowali m.in.: przewodniczący, prof. J. Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący: R. Adamczyk i dr K. Janik;

- 16 stycznia 2015 (piątek), godz. 17.00, Dom Chłopa, Warszawa, pl. Powstańców Warszawy 2 – spotkanie noworoczne Warszawskiego Klubu Przyjaciół Ziemi Kieleckiej; do udziału w spotkaniu zaproszeni zostali członków „Pokoleń” Zarząd Warszawskiego Klubu Przyjaciół Ziemi Kieleckiej; ZK reprezentowali: J. Jaskiernia, R. Adamczyk i K. Spryszak; obecny był prezes „Ordynackiej”, Włodzimierz Czarzasty;
- 17 stycznia 2015 (sobota), Łódź, ul. Obywatelska 102/104 - noworoczne spotkanie koleżeńskie zorganizowane przez Stowarzyszenie „Pokolenia” i Stowarzyszenie „Smolna”: ZK reprezentował wiceprzewodniczący, M. Klimczak;

- 17 stycznia 2015 (sobota), Warszawa, Grób nieznanego Żołnierza – uroczystość 70. rocznicy wyzwolenia Warszawy; Kwiaty w imieniu Zarządu Mazowieckiego złożyli: Halina Łazowska i Ryszard Adamczyk, a w imieniu Zarządu Warszawskiego: Zbigniew Juszkiewicz, Andrzej Tauzowski i Andrzej Zaremba;
- 17 stycznia 2015 (sobota), Warszawa, Cmentarz-Mauzoleum Żołnierzy Armii Czerwonej – kwiaty w imieniu Stowarzyszenia „Pokolenia” złożyli: Ryszard Adamczyk i Ryszard Draganiak;

- 17 stycznia 2015 (sobota), Warszawa; konferencja poświęcona 70. rocznicy wyzwolenia Warszawy, zorganizowana przez Radę Krajową Żołnierzy Armii Ludowej oraz Społecznych Komitet Obrony Symboli Pamięci Ofiar Wojen; wspomnienia zaprezentował junak brygady „Służba Polsce”, Adam Zapyłkin; Stowarzyszenie „Pokolenia” reprezentowali: Ryszard Adamczyk i Ryszard Draganiak;

- 24 stycznia 2015 (sobota), godz. 11.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń”, Warszawa, Marszałkowska 115 – posiedzenie Prezydium Zarządu Krajowego „Pokoleń”, pod przewodnictwem J. Jaskierni; m.in. rozpatrzenie informacji: o wpisach w Krajowym Rejestrze Sądowym; o stanie prac Zespołu ds. Zmian w Statucie Stowarzyszenia „Pokolenia”; o sytuacji finansowej Stowarzyszenia; o wnioskach i uwagach pokontrolnych z kontroli Zarządu Krajowego dokonanej przez Krajową Komisję Rewizyjną;
- 7 lutego 2015 (sobota), Dom Ludowy w Kraśnicy, „KUSOKI-2015”; ZK „Pokoleń” reprezentował K. Bugaj;

- 21 lutego 2015 (sobota), godz. 11.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń”, Warszawa, Marszałkowska 115 – posiedzenie Zarządu Krajowego „Pokoleń” pod przewodnictwem przewodniczącego ZK, J. Jaskierni; m.in.: przyjęto strategię udziału Stowarzyszenia „Pokolenia” w kampanii prezydenckiej i udzielono poparcia kandydaturze M. Ogórek, a także przyjęto Zasady rachunkowości Stowarzyszenia „Pokolenia” oraz Instrukcję gospodarki finansowo-materiałowej; 
- 6 marca 2015 (piątek), godz. 14.00 – spotkanie z okazji 25-lecia Socjaldemokracji Rzeczypospolitej Polskiej (Sejm, sala 106) – wystąpienia: Aleksandra Kwaśniewskiego, Leszka Millera i prof. Jerzego J. Wiatra; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 6 marca 2015 (piątek), godz. 17.00, Klub Spółdzielczy „Nasza Praca” w Częstochowie, ul. Broniewskiego 3 – prezentacja dorobku artystycznego członków „Pokoleń”: Macieja Rudlickiego i Wojciecha Grabałowskiego;

- 6 marca 2015 (piątek), godz. 18.00, Sejm, Nowy Dom Poselski – tradycyjne doroczne spotkanie Klubu Poselskiego SLD (Sejm, Nowy Dom Poselski); wystąpienia Leszka Millera i dr Magdaleny Ogórek; ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 7 marca 2015 (sobota), Miejski Dom Kultury w Opocznie – spotkanie „Pokoleń” z paniami z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet;

- 9 kwietnia 2015 (czwartek), godz. 11.00, Cmentarz Wilanowski w Warszawie – złożenie przez przedstawicieli łódzkich „Pokoleń’ wieńca w 63.  rocznicę urodzin Jerzego Szmajdzińskiego; Obecny był prezes Narodowego Banku Polskiego, Marek Belka; ZK reprezentowali: przewodniczący, J. Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący: R. Adamczyk i M. Klimczak;

- 9 kwietnia 2015 (czwartek), Katowice – spotkanie członków Zarządu Wojewódzkiego, przewodniczących kół, skarbników, członków komisji rewizyjnych „Pokoleń”– zapoznano się z nowymi zasadami dokumentacji finansowo-księgowej, które przedstawił członek KKR, Krzysztof Kubik; omówiono też przygotowania do kampanii prezydenckiej;

- 10 kwietnia 2015 (piątek), godz. 8.41, Cmentarz Wilanowski w Warszawie – uroczystości z okazji 5-ej rocznicy śmierci Jerzego Szmajdzińskiego, z udziałem Pos. Małgorzaty Sekuły-Szmajdzińskiej; przemówienia wygłosili: Leszek Miller i Aleksander Kwaśniewski; ZK reprezentowali: przewodniczący, J. Jaskiernia i wiceprzewodniczący R. Adamczyk; 

- 10 kwietnia 2015 (piątek), godz. 11.15, Cmentarz Wilanowski w Warszawie – uroczystości Stowarzyszenia „Pokolenia” z okazji 5-ej rocznicy śmierci założyciela „Pokoleń”, Jerzego Szmajdzińskiego; obecna była Małgorzata Sekuła-Szmajdzińska; udział wzięli członkowie Zarządu Stowarzyszenia „Pokolenia”, z przewodniczącym, J. Jaskiernią i wiceprzewodniczącymi: R. Adamczykiem i M. Klimczakiem; po uroczystościach odbyło się spotkanie wspomnieniowe w siedzibie Zarządu Krajowego „Pokoleń” – ul. Marszałkowska 105, sala 303;

- 14 kwietnia 2015 (wtorek), godz. 9.00, Sejm, Warszawa, ul. Wiejska 4/6/8,  sala kolumnowa – Międzynarodowa Konferencja Naukowa: „Systemy ochrony praw człowieka: europejski i azjatyckie” – do udziału w konferencji członków „Pokoleń” zaprosili: Uniwersytet Jana Kochanowskiego i Stowarzyszenie Parlamentarzystów Polskich; przewodniczył – prof. J. Jaskiernia; w uroczystości otwarcia głos zabrali: rektor UJK, prof. J. Semaniak; wicemarszałek Sejmu, J. Wenderlich; wiceprezes Trybunału Konstytucyjnego, prof. S. Biernat;  prezes Sądu Najwyższego, prof. L. Paprzycki; prezes NIK, K. Kwiatkowski; wiceminister sprawiedliwości, W. Węgrzyn,  p.o. Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych, A. Lewiński;

- 15 kwietnia 2015 (środa), godz. 18.00, restauracja „Avangarda” w Warszawie, ul. Czackiego 3/5 – spotkanie z okazji imienin i 65. rocznicy urodzin przewodniczącego Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia”, dyrektora Instytutu Ekonomii i Administracji UJK, prof. Jerzego Jaskierni; laudację na cześć jubilata wygłosił prezydent Aleksander Kwaśniewski; obecni byli działacze polityczni i państwowi oraz przedstawiciele władzy sądowniczej, m.in.: L. Miller, J. Wenderlich, dr A. Adamczyk, prof. E. Chojna-Duch, prof . R. Czarny, dr K. Gawkowski, Witold Gintowt-Dziewałtowski, prof. M. Grzybowski, G. Janowski, D. Joński, R. Kalisz, gen. A. Kapkowski, prof. M. Kleiber,  P. Korczala, K. Kotowski, S. Królak, J. Majewski, prof. M. Mazurkiewicz, prof. L. Moczulski, prof. L. Pastusiak, prof. S. Pastuszka, R. Pelewicz, prof. G. Rydlewski, M. Sekuła-Szmajdzińska, W. Serafin, prof. J. Sobczak, Z. Sobotka, A. Szejna, gen. dr Z. Teter, prof. R. Tokarczyk, dr J. Uczkiewicz, M. Ungier i dr B. Zdziennicki. Władze Wydziału Administracji i Zarządzania UJK reprezentowali: dziekan, prof. W. Saletra i prodziekan, prof. A. Życki. W imieniu Stowarzyszenia „Pokolenia” życzenia jubilatowi złożyli: wiceprzewodniczący ZK: R. Adamczyk, dr K. Janik i M. Klimczak, sekretarz dr  K. Spryszak i skarbnik W. Szczepankiewicz. 
- 18 kwietnia 2015 (sobota), godz. 11.00 (Uniwersytet Łódzki, Aula Wydziału Zarządzania, Łódź, ul. Matejki 22/26) – Ogólnopolska Konferencja Naukowa pt. „Prekariat – nowa, niebezpieczna klasa?”, zorganizowana przez Zarząd Wojewódzki Stowarzyszenia „Pokolenia” w Łodzi; konferencję otworzył przewodniczący łódzkich „Pokoleń”, M. Klimczak; obrady prowadził A.-A. Wadlewski; ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia, który wygłosił referat: „Znaczenie zjawiska prekariatu dla funkcjonowania systemu politycznego RP”;

- 24 kwietnia 2015 (piątek), godz. 17.00 – Klub „Studnia” w Częstochowie, ul. Jaskrowska 14/20 – IX spotkanie integracyjne „Pokoleń” połączone z Biesiadą Piwną;

- 27 kwietnia 2015 (poniedziałek) – spotkanie Zarządu „Pokoleń” w Opocznie z burmistrzem Rafałem Kądzielą; omówienie kierunków współpracy;

- 29 kwietnia 2015 (środa), godz. 11.30, Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie, ul. Racławicka, sala senacka – konferencja „Prezydent jako strażnik konstytucji”, zorganizowana przez Katedrę Nauk Politycznych UEK i Koło Naukowe Politologii; konferencję otworzył prof. J. Kornaś, a wprowadzenia dokonał dr Ł. Danel. W panelu wystąpili: prof. Danuta Waniek, była szefowa Kancelarii Prezydenta RP  i prof. J. Jaskiernia, przewodniczący ZK Stowarzyszenia „Pokolenia”;

- 1 maja 2015 (piątek), godz. 12.00, Warszawa, ul. Rozbrat – centralne obchody Święta 1 Maja; wystąpienia przewodniczącego SLD, Leszka Millera i przewodniczącego OPZZ, Jana Guza; ZK „Pokoleń” reprezentowali: przewodniczący, J. Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący, R. Adamczyk;
- 1 maja 2015 (piątek), godz. 11.00 – Oświęcim, wiec zorganizowany przez SLD i OPZZ; kwiaty złożyli przedstawiciele kół „Pokoleń” (Oświęcim, Kęty);

- 1 maja 2015 (piątek) – Brzeszcze – wiec zorganizowany przez „Pokolenia” i SLD; po wiecu spotkanie towarzyskie w kole „Pokoleń”;

- 9 maja 2015 (sobota), godz. 10.00, Hotel „Zajazd Piastowski”, Kazimierz Dolny nad Wisłą; konferencja „Fundamentalne wartości i zasady ustrojowe. Model konstytucyjny a praktyka ustrojowa w Polsce”, organizowana przez Wydział Administracji Wyższej Szkoły Ekonomii i Innowacji w Lublinie i Katedrę Prawa Konstytucyjnego Porównawczego i Współczesnych Systemów Politycznych UKSW; referat przewodniczącego ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskierni nt. „Zasada suwerenności narodu w dobie integracji europejskiej”;
- 11 maja 2015 (poniedziałek), SUPON, Kielce, ul. Sandomierska 105 – posiedzenie Prezydium Zarządu Oddziału Świętokrzyskiego Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył – Stanisław Rupniewski; ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 11 maja 2015 (poniedziałek), godz. 18.00, hotel „Tęczowy Młyn” w Kielcach; debata obywatelska na temat problemów rozwojowych Polski, z udziałem prezydenta Kielc, Wojciecha Lubawskiego; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 14 maja 2013 (środa), godz. 16.30, Zarząd Krajowy „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 105 – spotkanie Komitetu Organizacyjnego Ogólnopolskiego Spotkania Koleżeńskiego z udziałem przewodniczącego ZK, J. Jaskierni; podjęcie ostatecznych decyzji organizacyjnych; udział wzięli: wiceprzewodniczący ZK R. Adamczyk, sekretarz ZK K. Spryszak, K. Dąbrowa i Wł. Laskowski;

- 23 maja 2015 (sobota), godz. 11.00, Hotel „Gromada” (Dom Chłopa), Warszawa, Plac Powstańców Warszawy 2 – posiedzenie Zarządu Krajowego „Pokoleń”; m.in. omówienie przebiegu kampanii prezydenckiej i przyjęcie strategii udziału Stowarzyszenia „Pokolenia” w wyborach parlamentarnych; powołanie Rady Konsultacyjno-Doradczej „Pokoleń”;
- 23 maja 2015 (sobota), godz. 14.00, Hotel „Gromada” (Dom Chłopa), Warszawa, Plac Powstańców Warszawy 2 – Ogólnopolskie Spotkanie Koleżeńskie z okazji 25. rocznicy powstania Stowarzyszenia „Pokolenia” i 10. rocznicy powstania Stowarzyszenia Przyjaciół „Smolna”; przewodniczyli: Jerzy Jaskiernia i Marek Trochim; udział wzięli członkowie kierownictwa SLD: przewodniczący – Leszek Miller, wiceprzewodniczący – pos. prof. Bogusław Liberadzki i prof. Joanna Senyszyn, sekretarz generalny – dr Krzysztof Gawkowski; wiceprzewodniczący Delegacji Polskiej do Zgromadzenia Parlamentarnego Rady Europy – pos. prof. Tadeusz Iwiński; zastępca Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych – Andrzej Lewiński; obecni byli zasłużeni działacze państwowi, m.in. dr Roman Malinowski i prof. Longin Pastusiak. Udział wzięli działacze polityczni i społeczni, m.in.: Jerzy Adamik, Mieczysław Chabowski, Jan Chaładaj, Krystyn Dąbrowa, Witold Firak, Stanisław Gabrielski, dr inż. Józef Gajewicz, Tadeusz Haładaj, Krzysztof Jagiełło, dr Krzysztof Janik, Jarosław Klima, Piotr Korczala, Andrzej Kozłowski, Władysław Laskowski, Janusz Kubasiewicz, dr Grzegorz Kurczuk, Wiesław Osuchowski, prof. Wojciech Pomykało, Zbigniew Sobotka, Marek Walicki, Jerzy Wałaziński i Wiesław Weitz. Wręczono dyplomy honorowe członkom-założycielom i zasłużonym działaczom „Pokoleń” z okazji 25-lecia powstania Stowarzyszenia; wystąpił przewodniczący SLD, przewodniczący Klubu Poselskiego SLD, Leszek Miller, który nakreślił strategię lewicy przed wyborami parlamentarnymi;
- 25 maja 2015 (poniedziałek), godz. 18.00 - Kielce, ul. Zamkowa 3; debata obywatelska, z udziałem prezydenta Kielc, Wojciecha Lubawskiego; ZK „Pokoleń” reprezentuje przewodniczący, J. Jaskiernia;
- 27 maja 2015 (środa), godz. 9.00, Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie, ul. Zbierskiego 2/3 – Ogólnopolska Konferencja Naukowa „Europeizacja prawa publicznego – aktualne problemy i wyzwania”, zorganizowana przez Instytut Administracji Akademii im. Jan Długosza w Częstochowie; referat przewodniczącego ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskierni: „Wpływ prawa UE na ustrój i kompetencje organów władzy publicznej RP po Traktacie z Lizbony”;

- 28 maja 2015 (czwartek), godz. 16.00, Warszawa, ul. Marszałkowska 115, sala 303 – spotkanie informacyjno-dyskusyjne organizowane przez Zarząd Warszawski „Pokoleń” nt. „Meandry polityki wschodniej”; wprowadzenia dokona amb. Stanisław Ciosek; 
- 30 maja 2015 (sobota), godz. 11.00 – spotkanie „Pokoleń” w Sopocie; przewodniczył – przewodniczący ZW „Pokoleń”, Andrzej Różański; ZK reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia; obecny był przewodniczący KKR, Jacek W. Gibała; przewodniczący ZK wręczył grupie zasłużonych działaczy „Pokoleń” dyplomy uznania przyznane przez ZK z okazji 25. rocznicy powstania Stowarzyszenia „Pokolenia”, a także omówił strategię „Pokoleń” w związku z sytuacją powstałą po wyborach prezydenckich; w dyskusji głos zabrali m.in. Jerzy Chłopecki, Mieczysław Chabowski, prof. Barbara Krupa-Wojciechowska; Henryk Łodzia-Snochowski, dr Mirosław Masiel, prof. Rajmund Rybicki, Kazimierz Rynkowski i Jerzy Uziębło;
- 1 czerwca 2015 (poniedziałek), godz. 16.30  - Instytut Maszyn Przepływowych Polskiej Akademii Nauk, Gdańsk-Wrzeszcz, ul. Fiszera 14; Klub Współczesnej Myśli Politycznej; przewodniczył – prof. Wojciech Lamentowicz; wystąpienie przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskierni: „Czy konstytucja RP wymaga zmian, a jeśli tak – to jakich?”; w spotkaniu wzięli udział m.in.: Jerzy Chłopecki, Jacek W. Gibała, Zbigniew Jaś, Jerzy Jaworski, prof. Barbara Krupa-Wojciechowska, dr Mirosław Masiel, Franciszek Potulski, prof. Rajmund Rybicki, Kazimierz Rynkowski, Ewa Serocka, dr Jan Sieńko i Henryk Wojciechowski; w dyskusji podniesiono nie tylko problemy konstytucyjne, ale także wyrażono troskę o sytuację lewicy oraz znaczenie zbliżających się wyborów parlamentarnych;
- 2 czerwca 2015 (wtorek), godz. 14.00, Biuro Poselskie SLD w Kwidzyniu; spotkanie przewodniczącego ZK „Pokoleń” z aktywem lewicowym powiatu kwidzyńskiego; przewodniczył – przewodniczący Rady Powiatu Kwidzyńskiego, przewodniczący RW SLD – Jerzy Śnieg; obecny był przewodniczący KKR „Pokoleń”, Jacek W. Gibała; po spotkaniu odbyła się konferencja prasowa z udziałem mediów lokalnych;
- 2 czerwca 2015 (wtorek), godz. 15.30, Opoczno – spotkanie Prezydium opoczyńskich „Pokoleń” z pos. Andrzejem Ostrowskim;

- 3 czerwca 2015 (środa), godz. 19.00 – udział przewodniczącego ZK „Pokoleń”, J. Jaskierni w programie „Panorama”, wyemitowanym przez Ośrodek Telewizji Regionalnej w Gdańsku;
- 8 czerwca (poniedziałek), godz. 18.00, hotel Kongresowy w Kielcach – debata obywatelska, z udziałem prezydenta Kielc, Wojciech Lubawskiego; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;
- 12 czerwca 2015 (piątek), godz. 17.00, Klub Spółdzielczy „Nasza Praca” w Częstochowie, ul. Broniewskiego 3 – spotkanie z cyklu „Ja w polityce”: Rzecz o harcerstwie;

- 13 czerwca 2015 (sobota), godz. 15.00 – Hotel „Eva” w Krakowie, ul. Ks. Józefa 24a – Małopolskie Spotkanie „Pokoleń”; ZK reprezentował wiceprzewodniczący, K. Janik, który wręczył zasłużonym działaczom dyplomy z okazji 25-lecia „Pokoleń”;
- 13 czerwca 2015 (sobota), godz. 12.00, Wojewódzka i Miejska Biblioteka Publiczna im. Z. Herberta w Gorzowie Wielkopolskim, ul. Sikorskiego 107 – uroczyste spotkanie z okazji XXV-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył – przewodniczący ZW, Roman Bukartyk; wysłuchano wystąpień: prof. Antoniego Szczucińskiego, pos. prof. Bogusława Liberadzkiego i Edwarda Jaworskiego; ZK reprezentował wiceprzewodniczący ZK, R. Adamczyk, który wręczył okolicznościowe dyplomy z okazji 25-lecia „Pokoleń”; wśród wyróżnionych był 96-letni działach „Pokoleń”, Franciszek Kujawski;
- 15 czerwca 2015 (poniedziałek), godz. 11.00, Zarząd Krajowy „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – ukonstytuowanie Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”, powołanej przez Zarząd Krajowy; przewodniczył -  przewodniczący ZK, J. Jaskiernia; przewodniczącym Rady został wybrany Bogdan Waligórski, a wiceprzewodniczącymi – Zdzisław Kurowski i Wiesław Weitz;
- 15 czerwca 2015 (poniedziałek), godz. 13.00, Zarząd Krajowy „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Prezydium ZK „Pokoleń”; m.in. omówiono projekt sprawozdania finansowego „Pokoleń” za 2014 r.; przewodniczył przewodniczący ZK, J. Jaskiernia;
- 18 czerwca 2015 (czwartek), godz. 17.00 – Lublin, ul. Beliniaków 7 – Okrągły Stół Lewicy, zorganizowany przez SLD i „Pokolenia”; przewodniczył – Edmund Dąbrowski; udział wzięli m.in.: przewodniczący RW SLD, pos. Jacek Czerniak; przewodniczący ZW "Pokoleń" - Stanisław Grzelak; sekretarz Zarządu Głównego Stowarzyszenia Parlamentarzystów Polskich – Janusz Malinowski; członek Zarządu Głównego „Pokoleń”, Adam Olkowicz; licznie obecni byli zasłużeni działacze społeczni, m.in. dr Grzegorz Kurczuk;  sytuację lewicy w Polsce przedstawił przewodniczący ZK „Pokoleń”, J. Jaskiernia; przedstawił też strategię „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych;

- 20 czerwca 2015 (sobota), Olsztyn, pl. Łódzki 5, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski, Wydział Kształtowania Środowiska i Rolnictwa – spotkanie z okazji 25-lecia powstania Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył – przewodniczący Oddziału „Pokoleń”, Jerzy Jabłoński; przybyli zasłużeni działacze społeczni i polityczni, m.in. były senator, Janusz Lorenz, który wręczył Medale Kolumny Orła Białego tym, którzy budowali i utrwalili życie na Warmii i Mazurach; wiceprzewodniczący ZK „Pokoleń”, Ryszard Adamczyk, wręczył honorowe dyplomy z okazji 25-lecia powstania „Pokoleń”, a J. Jabłoński wręczył działaczom medale;

- 22 czerwca 2015 (poniedziałek), godz. 18.00, Kielce, Hotel „Kongresowy” – Forum na temat przyszłości lewicy: Kim jesteśmy, kim powinniśmy być? zorganizowane przez Radę Miejską SLD i Klub Sympatyków Lewicy; przewodniczyła przewodnicząca RM SLD, dr Joanna Grzela; obecni byli m.in. pos. Jan Cetwiński i przewodniczący RW SLD, Andrzej Szejna; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, J. Jaskiernia;

- 27 czerwca 2015 (sobota), godz. 14.00, Wyższa Szkoła Menedżerska w Legnicy, ul. Korfantego 4 – wykład otwarty  przewodniczącego ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskierni: „Dylematy rozwojowe Unii Europejskiej”;

- 28 czerwca 2015 (niedziela), godz. 11.00, Zarząd Główny „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Zarządu Głównego Stowarzyszenia „Pokolenia” pod przewodnictwem przewodniczącego ZK, J. Jaskierni; m.in. przyjęcie sprawozdania finansowego za 2014 r.;

- 30 czerwca 2015 (wtorek), godz. 17.00, Płock – spotkanie koła „Pokoleń” i Klubu Niezależnej Myśli Politycznej; przewodniczy – prezes KNMP, Zygmunt Buraczyński; przewidziane jest wręczenie honorowych dyplomów z okazji XXV-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”;

- 30 czerwca 2015 r. (wtorek), sala konferencyjna SLD w Warszawie, ul. Złota 9 – spotkanie koła SLD „Smolna”; przewodniczył – Stanisław Jastrzębski; omówiono przygotowania do wyborów parlamentarnych; głos zabrali m.in.: Paweł Kołodziejski, Tadeusz Gajewski i Józef Woźniakowski; wiceprzewodniczący ZK „Pokoleń”, Ryszard Adamczyk przedstawił stanowisko w sprawie udziału w wyborach parlamentarnych, wypracowane przez ZK „Pokoleń” w dniu 28 czerwca 2015 r.;

- 2 lipca 2015 r . (czwartek), siedziba OPZZ w Warszawie - spotkanie plenarne jednoczącej się lewicy, pod przewodnictwem Andrzeja Radzikowskiego z OPZZ; w dyskusji nad projektem programu „Polska Obywatelska” wypowiedzieli się m.in.: Barbara Nowacka, Anna Grodzka, Katarzyna M. Piekarska, Paulina Piechna-Więckiewicz, dr Krzysztof Gawkowski i Andrzej Ziemski; ZK „Pokoleń” reprezentowali: wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk oraz Adam Wysocki – członek Prezydium Zespołu Współpracy Działaczy Ruchu Młodzieżowego Zarządu Mazowieckiego „Pokoleń”;

- 10 lipca 2015 r. (piątek), Sejm – spotkanie Ogólnopolskiego Komitetu Referendalnego „Stop-JOW-om”, pod przewodnictwem pos. Zbyszka Zaborowskiego; udział wzięli m.in. przedstawiciele Stowarzyszenia „Ordynacka”, Fundacji „Amicus Europae” Aleksandra Kwaśniewskiego, Stowarzyszenia „Ruch Społeczny Praca – Pokój – Sprawiedliwość” oraz Centrum im. Ignacego Daszyńskiego. Stowarzyszenie „Pokolenia” reprezentowali wiceprzewodniczący ZK: Ryszard Adamczyk i dr Krzysztof Janik; przypomniano, że do 28 lipca 2015 r. organizacje lewicowe, stowarzyszenia i fundacje, noszące się z zamiarem skorzystania z uprawnień do udziału w kampanii referendalnej (udział w mediach) powinny złożyć zawiadomienie do państwowej Komisji Wyborczej w Warszawie;

- 13 lipca 2015 r. (poniedziałek), siedziba Rady Krajowej SLD, Warszawa, ul. Złota 9 – spotkanie koła SLD „Rampa”; dyskusji przewodniczył prof. Krzysztof Szamałek; referat nt. dylematów lewicy we współczesnym świecie wygłosił prof. Wojciech Pomykało; obecna była m.in. wiceprzewodnicząca SLD, Paulina Piechna-Więckiewicz; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia;
- 16 lipca 2015 r. (czwartek), godz. 17.00, Ogród Botaniczny PAN w Warszawie, Powsin, ul. Prawdziwka 2 – tradycyjne coroczne spotkanie koleżeńskie działaczy ruchu młodzieżowego; przybyli m.in.: przewodniczący SLD, pos. Leszek Miller, wiceprzewodniczący Delegacji Parlamentarnej do Zgromadzenia Parlamentarnego Rady Europy, pos. prof. Tadeusz Iwiński, wiceprzewodniczący Centralnej Komisji ds. Tytułu i Stopni Naukowych, prof. Jerzy Szaflik; obecnie byli zasłużeni działacze polityczni i państwowi, m.in.: prof. Paweł Bożyk, Manfred Gorywoda, Janusz Kubasiewicz, Andrzej Piłat,  prof. Grzegorz Rydlewski, Wiesław Weitz;  ZK „Pokoleń” reprezentowali:  przewodniczący – prof. Jerzy Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący, Ryszard Adamczyk;

- 18 lipca 2015 r. (sobota), siedziba Rady Krajowej SLD, Warszawa, ul. Złota 9 – posiedzenie Rady Krajowej Sojuszu Lewicy Demokratycznej; przewodniczył: przewodniczący SLD, Leszek Miller; o stanie współpracy środowisk lewicowych poinformowali: Paulina Piechna-Więckiewicz i sekretarz generalny, Krzysztof Gawkowski; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, Jerzy Jaskiernia; Rada Krajowa wyraziła gotowość współtworzenia Koalicyjnego Komitetu Wyborczego w wyborach parlamentarnych z innymi partiami lewicowymi, w oparciu o uzgodnione minimum programowe;
- 18 lipca 2015 (sobota), Iława – złożenie kwiatów przy pomniku Pamięci Zjednoczonej Młodzieży Polskiej; udział wzięli zasłużeni działacze ruchu młodzieżowego: Halina Listkowska, Józef Korzeniowski, Marian Wysocki, Czesław Turowski i Stanisław Ciostek; zebranych powitał przewodniczący Zarządu Powiatowego Stowarzyszenia Miłośników Historii Organizacji Młodzieżowych „Pokolenia”, Stefan Opaliński; pozdrowienia zgromadzonym przekazali: wiceprzewodniczący ZK „Pokoleń”, Ryszard Adamczyk oraz przewodniczący Zarządu Wojewódzkiego Stowarzyszenia, Jerzy Jabłoński;

- 19 lipca 2015 r. (niedziela), godz. 15.00, restauracja „Willa Ogrody”, Szczecin, ul. Wielkopolska 19 – spotkanie środowisk lewicowych z okazji 25-lecia powstania Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczyli: Małgorzata Osińska, przewodnicząca Oddziału Stowarzyszenia „Pokolenia” w Szczecinie oraz wiceprzewodniczący, Stanisław Miśkiewicz; licznie przybyli zasłużeni działacze społeczni i polityczni, m.in. Jerzy Wieczorek; przewodniczący ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskiernia nakreślił strategię „Pokoleń” w najbliższym okresie oraz wręczył zasłużonym aktywistom dyplomy honorowe, przyznane przez Zarząd Krajowy; gratulacje z okazji jubileuszu 25-lecia łożył zebranym przewodniczący Rady Wojewódzkiej SLD, wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego, Dariusz Wieczorek. Pozdrowienia od członka Parlamentu Europejskiego, prof. Bogusława Liberadzkiego przekazał dyrektor Biura, Grzegorz Szczerski.
- 21 lipca 2015 r. (wtorek), godz. 12.00, Grób Nieznanego Żołnierza w Warszawie – złożenie kwiatów z okazji 71. rocznicy powstania Wojska Polskiego przez delegacje Zarządu Krajowego oraz Zarządu Warszawskiego „Pokoleń”; obecni byli m.in.: wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk, członek Prezydium ZK, przewodnicząca Zarządu Warszawskiego, Olimpia Zaborska, Krystyn Dąbrowa,  Zbigniew Juszkiewicz, Halina Łazowska, Eleonora Salwa-Syzdek i  Andrzej Zaremba; 
- 23 lipca 2015 r. (środa) - do Państwowej Komisji Wyborczej w Warszawie złożone zostało ZAWIADOMIENIE, podpisane przez prof. Jerzego Jaskiernię - Przewodniczącego i Ryszarda Adamczyka - Wiceprzewodniczącego ZK o zamiarze skorzystania przez Stowarzyszenie "POKOLENIA" z uprawnienia do udziału w kampanii referendalnej w programach radiowych i telewizyjnych w związku z referendum ogólnokrajowym zarządzonym na dzień 6 września 2015 roku. Członkami Ogólnopolskiego Komitetu Referendalnego "STOP-JOW-om" są wiceprzewodniczący Zarządu Krajowego „Pokoleń”: Ryszard Adamczyk i  dr Krzysztof Janik;

-23 lipca 2015 roku (środa) - robocze posiedzenie Zespołu Koordynacyjnego do spraw obchodu XXV-lecia Patronatów z udziałem Wiceprzewodniczącego ZK, Ryszarda Adamczyka;  ustalono, że za organizację imprez patronackich odpowiadać będą: Władysław Laskowski, Ludwik Mizera i Ryszard Stroński. Do pomocy w sprawach organizacyjnych wyznaczeni zostali: Zbigniew Juszkiewicz i Andrzej Gołowin.

- 27 lipca 2015 r. (niedziela) - Zespół Koordynacyjny do spraw obchodu XXV-lecia Patronatów przesłał propozycje obchodów uroczystości patronackich.
- 30 lipca 2015 r. (środa) -  spotkanie Andrzeja Radzikowskiego - 
wiceprzewodniczący OPZZ i Ryszarda Adamczyka- wiceprzewodniczącego Zarządu 
Krajowego "Pokoleń". Omówiono  aktualny stan prac nad uzupełnieniem minimum 
programowego POLSKA OBYWATELSKA, wypracowanego w OPZZ przez organizacje 
lewicowe. Wyrażono zaniepokojenie przedłużającymi się uzgodnieniami w 
Koalicyjnym Komitecie Wyborczym. OPZZ z uznaniem zauważył wzrost aktywności 
społeczno-obywatelskiej Stowarzyszenia "Pokolenia" i udział w kampaniach 
wyborczych i referendalnej "STOP JOW-om". OPZZ zadeklarował udostępnienie 
swoich sal konferencyjnych dla realizacji potrzeb programowych 
Stowarzyszenia "Pokolenia". OPZZ rozważy też możliwość wsparcia finansowego 
dla organizacji obchodów 25-lecia powstania Stowarzyszenia oraz organizacji 
ogólnopolskiej konferencji i spotkania organizatorów i uczestników 
patronatów organizacji młodzieżowych nad dużymi budowami w PRL oraz na 
działalność wydawniczą. Ustalono również,  że OPZZ i Zarząd Krajowy zacieśnią 
współpracę, szczególnie w zakresie działań służących poprawie warunków życia 
seniorów.

- 9 sierpnia 2015 r. (niedziela), Studzianki Pancerne – uroczystość w 71. rocznicę bitwy pod Studzienkami z udziałem ceremoniału wojskowego;  kwiaty pod pomnikiem w Studziankach Pancernych, w imieniu zarządu Krajowego, Mazowieckiego i Warszawskiego Stowarzyszenia "Pokolenia" złożył Andrzej Zaremba. 
- 9 sierpnia 2015 r. (niedziela) – złożenie kwiatów przez przedstawiciela Stowarzyszenia „Pokolenia”, Andrzeja Zarembę w Kwaterze Poległych na cmentarzu w Magnuszewie.
- 10 sierpnia 2015 r. (poniedziałek), godz. 9.00, Warszawa – spotkanie koordynacyjne w sprawie udziału „Pokoleń” w kampanii referendalnej, pod przewodnictwem przewodniczącego ZK, Jerzego Jaskierni; wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk przedstawił informację o zaangażowaniu oddziałów „Pokoleń” w akcję referendalną; sekretarz ZK, Kamil Spryszak omówił przygotowania do ogólnopolskiego spotkania „Pokoleń” w Miedznej Murowanej w dniu 12 września 2015 r.
- 10 sierpnia 2015 r. (poniedziałek), godz. 15, siedziba Rady Krajowej SLD w Warszawie, ul. Złota - robocze posiedzenie Ogólnopolskiego Komitetu "Stop-Jowom". Omawiano przygotowania i złożenia wniosku w sprawie audycji referendalnych - telewizyjnych i radiowych. Stowarzyszenie "Pokolenia" reprezentował Ryszard Adamczyk - wiceprzewodniczący ZK.

- 11 sierpnia 2015 r. (wtorek), godz. 11.00, Warszawa – spotkanie przewodniczącego ZK „Pokoleń”, Jerzego Jaskierni z wiceprzewodniczącym Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”, Wiesławem Weitzem; omówienie priorytetów pracy Rady Konsultacyjno-Programowej oraz przygotowań do posiedzenia Rady w dniu 16 września 2015 r.
- 14 sierpnia 2015 r. (piątek), godz. 18.30, Cmentarz Wilanowski w Warszawie – uroczystość w przededniu Święta Wojska Polskiego; wieniec na grobie Jerzego Szmajdzińskiego złożył wicepremier, minister obrony narodowej, Tomasz Siemoniak w towarzystwie syna Jerzego Szmajdzińskiego, Andrzeja oraz w asyście Kompanii Reprezentacyjnej Wojska Polskiego; w imieniu Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia” wieniec złożyli: przewodniczący ZK, Jerzy Jaskiernia z małżonką Alicją, wiceprzewodniczący ZK: Ryszard Adamczyk i Krzysztof Janik, sekretarz Zarządu Warszawskiego – Czesław Pilarz, wiceprzewodniczący Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”, Wiesław Weitz. Wieniec złożył też przewodniczący Fundacji Jerzego Szmajdzińskiego, Jerzy Golis. Obecny był m.in. gen. Marek Dukaczewski.
- 16 sierpnia 2015 r. (poniedziałek), godz. 13.00, Rada Krajowa SLD, ul. Złota – nagranie telewizyjne i radiowe materiałów referendalnych Stowarzyszenia „Pokolenia”, z udziałem m.in. przewodniczącego ZK, Jerzego Jaskierni;

- 17 sierpnia 2015 r. (wtorek), siedziba OPZZ w Warszawie – spotkanie przedstawicieli OPZZ, z wiceprzewodniczącym Andrzejem Radzikowskim z delegacją Stowarzyszenia „Pokolenia” w składzie: wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk oraz Stanisława Basaj, Andrzej Gołowin, Janina Milczarek i Adam Wysocki; zebrani krytycznie ocenili próby dzielenia środowisk lewicy w obliczu zbliżających się wyborów parlamentarnych; wskazali na potrzebę  lepszej współpracy struktur SLD z „Pokoleniami”; omówiono formy współpracy „Pokoleń” ze strukturami OPZZ; OPZZ udostępni salę na spotkanie patronackie oraz udzieli, w uzgodnionym zakresie, wsparcia finansowego dla Stowarzyszenia „Pokolenia”;

- 20 sierpnia 2015 r. (czwartek), godz. 17.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń” w Warszawie, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie Zespołu koordynacyjnego ds. 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia” oraz uczczenia rocznic patronatów młodzieżowych; udział wzięli: wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk oraz Władysław Laskowski, Ryszard Stroński, Ludwik Mizera, Andrzej Gołowin i Zbigniew Juszkiewicz; Zespół zwrócił się do organizatorów i uczestników patronatów młodzieżowych oraz oddziałów terenowych „Pokoleń”, na terenie których powstawały duże budowy objęte patronatami, o kontakt z Władysławem Laskowskim (tel. 688 476 003) w terminie do 29 sierpnia 2015 r., celem zgłaszania udziału w obchodach patronackich; uzgodniono, że Zespół prześle propozycje programowe organizacji ogólnopolskiego spotkania patronackiego;

- 22 sierpnia 2015 r. (sobota), godz. 10.00, siedziba Telewizji Polskiej w Warszawie – nagranie spotu telewizyjnego w kampanii referendalnej z udziałem przewodniczącego ZK „Pokoleń”, Jerzego Jaskierni;

- 26 sierpnia 2015, Warszawa, ul. Freta 16, godz. 12.00 – złożenie kwiatów przed tablicą upamiętniającą tragiczną śmierć Warszawskiego Sztabu AL, z okazji 71. rocznicy; w imieniu „Pokoleń” kwiaty złożyli: Zbigniew Juszkiewicz i Andrzej Zaremba;
- 3 września 2015, godz. 11.30, Warszawa, Sejm – konferencja „JOW-y zagrożeniem dla polskiej demokracji”, zorganizowana przez Centrum im. Ignacego Daszyńskiego oraz Komitet Referendalny „STOP JOW-OM”; w panelu wystąpili: dr Jarosław Flis, dr Małgorzata Kaczorowska, prof. Radosław Markowski, prof. Jacek Raciborski i dr Przemysław Potocki; Stowarzyszenie „Pokolenia” reprezentowali wiceprzewodniczący ZK: Ryszard Adamczyk oraz dr Krzysztof Janik oraz Stanisława Basaj, Andrzej Gołowin oraz Janina Milczarek. Dyskusję prowadził pos. Zbyszek Zaborowski;

- 8 września 2015, godz. 13.00, Garwolin, Cmentarz Mauzoleum Żołnierzy Armii Radzieckiej – uroczystość upamiętniająca 76. Rocznicę napaści niemieckiej na Polskę i zbombardowania Garwolina, z udziałem kompanii reprezentacyjnej Garnizonu z Mińska Mazowieckiego, zorganizowana przez Starostę Garwolińskiego i Burmistrza Garwolina; kwiaty w imieniu „Pokoleń” złożyli: wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk i Janina Milczarek; 

- 11 września 2015 r. (piątek), godz. 18.00, Toruń – uroczystości z okazji 25. rocznicy powstania Wydawnictwa Adam Marszałek; ZK „Pokoleń” reprezentowali: przewodniczący ZK, prof. Jerzy Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący ZK, dr Krzysztof Janik;
- 12 września 2015 (sobota), godz. 11.00, Miedzna Murowana k. Opoczna, Stanica Harcerska - posiedzenie Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia”, pod przewodnictwem przewodniczącego ZK, Jerzego Jaskierni; omówienie udziału „Pokoleń” w kampanii referendalnej oraz w procesie jednoczenia lewicy; przyjęcie uchwały ZK o strategii „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych; rozpoczęcie przygotowań do kampanii sprawozdawczo-wyborczej „Pokoleń” przed Walnym Zgromadzeniem ”Pokoleń” (24 września 2016);
- 12 września 2015 (sobota), godz. 14.00, Miedzna Murowana k. Opoczna, Stanica Harcerska – Ogólnopolskie Spotkanie „Pokoleń” z okazji 25-lecia powstania Stowarzyszenia, zorganizowane przez Zarząd Krajowy i Zarząd Powiatowy w Opocznie; udział wzięli członkowie ZK „Pokoleń” z przewodniczącym, prof. J. Jaskiernią; przybyli działacze państwowi, m.in. pos. Zbyszek Zaborowski; spotkaniu przewodniczył przewodniczący ZP „Pokoleń” w Opocznie, członek ZK – Kazimierz Bugaj; zgromadzonych pozdrowił burmistrz Opoczna, Rafał Kądziela; główne kierunki pracy Stowarzyszenia, strategię „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych oraz przygotowania do Walnego Zgromadzenia „Pokoleń” w 2016 r. (m.in. zmiany w Statucie) przedstawił przewodniczący ZK, J. Jaskiernia; w imieniu weteranów ruchu lewicowego głos zabrał Tadeusz Czechowicz; w miłej atmosferze leśnej Stanicy Harcerskiej odbyło się spotkanie towarzyskie, w trakcie którego nawiązywano do dorobku i przyszłości „Pokoleń”;
- 15 – 17 września 2015  – 19 osobowa  grupa członków  Stowarzyszenia „Pokoleń Lubuszan” uczestniczyła w wyjeździe studyjnym  w Międzywodziu na zaproszenie Prezesa Izby  Rzemieślniczej i Przedsiębiorczości  z Zielonej Góry Krzysztofa Hnata.  

- 16 września 2015 r. (środa), godz. 11.00, siedziba Zarządu Krajowego „Pokoleń” w Warszawie, ul. Marszałkowska 115 – posiedzenie Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń” pod przewodnictwem Bogdana Waligórskiego; ZK reprezentowali: przewodniczący, J. Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący, Ryszard Adamczyk; referat na temat strategii gospodarczej dla Polski przedstawił prof. Andrzej Karpiński, po czym odbyła się dyskusja; w części organizacyjnej B. Waligórski przedstawił koncepcję pracy Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”; w dyskusji udział wzięli: R. Adamczyk, Zbigniew Bereza, J. Jaskiernia, Rafał Krajewski, Zdzisław Kurowski i Wiesław Weitz; Rada pozytywnie odniosła się do propozycji J. Jaskierni, by przygotować projekt dokumentu programowego, który byłby przedmiotem analizy w trakcie kampanii sprawozdawczo-wyborczej „Pokoleń”, którą ZK zainauguruje na posiedzeniu w dniu 12 grudnia 2015 r. w Łodzi;
 - 18 września 2015 (piątek), godz. 17.00, Zielona Góra, Uniwersytet Zielonogórski, ul. Wojska Polskiego 69 – spotkanie Stowarzyszenia „Pokolenia Lubuszan” z okazji 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył – Edward Kraszewski, przewodniczący Stowarzyszenia „Pokolenia Lubuszan”; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, prof. J. Jaskiernia; zaprezentował on strategię „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych oraz przygotowania do Walnego Zgromadzenia „Pokoleń”, gdzie przyjęte zostaną zmiany statutowe, a także odpowiadał na pytania skierowanego do niego w dyskusji; J. Jaskiernia złożył gratulacje Wiesławowi Hładkiewiczowi z okazji uzyskania tytułu profesora; przewodniczący ZK „Pokoleń” udzielił wywiadów miejscowemu radiu i telewizji;
- 18 września 2015 (piątek), godz. 17.00, Kraków, Hotel „Ewa” – doroczne spotkanie członków i sympatyków „Pokoleń”;
- 19 września 2015 (sobota), Katowice, Ośrodek Rejonowej Dyrekcji Lasów Państwowych – uroczyste spotkanie z okazji 25-lecia „Pokoleń”, z udziałem ponad 100 działaczy Stowarzyszenia; przewodniczył - przewodniczący ZW Stowarzyszenia – Jan Wójtowicz. Strategię „Pokoleń” przedstawił wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk. Andrzej Szarawarski ukazał kierunki wzmocnienia gospodarki. Przewodniczący RW OPZZ, Henryk Moskwa, poruszył sprawy socjalne załóg pracowniczych. Przewodnicząca Koła SLD w Katowicach mówiła o współpracy SLD z „Pokoleniami”. Wręczono 60 dyplomów honorowych zasłużonym działaczom „Pokoleń”;

- 22 września 2015 (wtorek), godz. 17.00, Płyta na Czerniakowie (na wysokości Pomnika – Chwała Saperom) – złożenie kwiatów przy płycie upamiętniającej Desant Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego spieszących z Pomocą Powstańcom Warszawskim, zorganizowane przez Społeczny Komitet Opieki nad Miejscami Pamięci oraz Warszawski Oddział Stowarzyszenia „Pokolenia”;

- 23 września 2015 (środa), godz. 17.30, przy płycie na Żoliborzu (Wybrzeże Gdyńskie) - złożenie kwiatów przy płycie upamiętniającej Desant Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego spieszących z Pomocą Powstańcom Warszawskim, zorganizowane przez Społeczny Komitet Opieki nad Miejscami Pamięci oraz Warszawski Oddział Stowarzyszenia „Pokolenia”;

- 25 września 2015 (piątek) godz. 12.00, Uniwersytet Jana Kochanowskiego w Kielcach, ul. Świętokrzyska 21a – uroczyste obchody 60. rocznicy urodzin i 35-lecia pracy naukowej dziekana Wydziału Prawa, Administracji i Zarządzania UJK, byłego posła na Sejm i przewodniczącego Rady Miasta Kielce – prof. UJK dr. hab. Wojciecha Saletry, z udziałem marszałka województwa świętokrzyskiego, Adama Jarubasa; uroczystościom przewodniczył prof. Ryszard Czarny; laudację wygłosił prof. Jerzy Jaskiernia; jubilatowi wręczono księgę jubileuszową „Pomiędzy światem polityki i nauki”, pod redakcją Jerzego Jaskierni i Radosława Kubickiego;
- 25 września 2015 (piątek), godz. 17.00, Klub „Studnia” w Częstochowie, ul. Jaskrowska 14/20 – spotkanie okolicznościowe z okazji 25 rocznicy powstania Stowarzyszenia „Pokolenia”; wiceprzewodniczący ZK, dr Krzysztof Janik omówił strategię „Pokoleń” i wręczył 26 dyplomów honorowych działaczom częstochowskich „Pokoleń” w uznaniu zasług na rzecz Stowarzyszenia; przewodniczący Rady Miasta Częstochowy, Zdzisław Wolski wręczył przewodniczącemu Zarządu Kola Stowarzyszenia „Pokoleń” w Częstochowie, Krzysztofowi Kubikowi Medal MERENTIBUS, nadany przez Prezydenta Częstochowy. Zaprezentowało się 5 kandydatów na posła na Sejm RP, reprezentujących Stowarzyszenie „Pokolenia”: Wojciech Konieczny  - dyrektor szpitali miejskich - miejsce 2; Danuta Marzec - profesor AJD w Częstochowie - miejsce 3; Stanisław Dzwonnik - dyr. Zespołu Szkół - miejsce 4; Zdzisław Wolski - lekarz, przew. Rady Miasta Częstochowy – miejsce 8; Jacek Kasprzyk - doradca Zarządu Huty - miejsce 14;  w części artystycznej wystąpił dziecięcy zespół baletowy;
- 26 września 2015 r. (sobota) godz. 11.00, Lublin, ul. Beliniaków 7 – wojewódzkie spotkanie działaczy i sympatyków Stowarzyszenia Pokolenia Lubelszczyzny z okazji 25-lecia powstania Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył wiceprzewodniczący Zarządu Wojewódzkiego „Pokoleń”, Adam Olkowicz; dorobek „Pokoleń” Lubelszczyzny przedstawił przewodniczący ZW, Stanisław Grzelak; pozdrowienia zgromadzonym przekazał przewodniczący Rady Wojewódzkiej SLD, poseł na Sejm, Jacek Czerniak; strategię „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych oraz przygotowania do Walnego Zgromadzenia „Pokoleń” przedstawił przewodniczący ZK „Pokoleń”, prof. Jerzy Jaskiernia; wręczył on kilkadziesiąt dyplomów uznania przyznanych zasłużonym działaczom z okazji 25-lecia Stowarzyszenia; po części oficjalnej odbyło się spotkanie towarzyskie;
- 26 września 2015 r. (sobota), godz. 18.00, Sandomierz, Palmas, ul. Wojska Polskiego – spotkanie przedwyborcze Zjednoczonej Lewicy, z udziałem przewodniczącego ZK „Pokoleń”, prof. Jerzego Jaskierni, który zaprezentował strategię „Pokoleń” w wyborach parlamentarnych; zaprezentowali się kandydaci w wyborach do Sejmu: były burmistrz Sandomierza, Jerzy Borowski (miejsce 5 na liście) i radna miasta Sandomierza, Wiesława Sabat (miejsce 21 na liście), a także kandydat w wyborach do Senatu – Józef Grabowski, były radny Sejmiku Świętokrzyskiego oraz były dyrektor Szpitala w Ostrowcu Świętokrzyskim;
- 27 września 2015 (niedziela), godz. 12.00, Gruszka (woj. świętokrzyskie) – uroczyste obchody 71. rocznicy bitwy partyzanckiej pod Gruszką i Jóźwikowem; Komitet Organizacyjny działał pod honorowym patronatem wicemarszałka Sejmu, Jerzego Wenderlicha; spotkanie zorganizowali: Rada Wojewódzka SLD w Kielcach i Rada Wojewódzka „Pokoleń” w Kielcach; do zgromadzonych zwrócili się m.in.: przewodniczący RW SLD, Andrzej Szejna; wiceprzewodniczący SLD, eurodeputowany prof. Bogusław Liberadzki; poseł Jan Cedzyński i przewodniczący Rady Krajowej „Pokoleń”, prof. Jerzy Jaskiernia oraz konsul generalny Federacji Rosyjskiej w Krakowie, Aleksandr Minin; licznie obecni byli działacze „Pokoleń”, m.in. wiceprzewodniczący RK, Ryszard Adamczyk oraz przewodniczący RW w Kielcach, Stanisław Rupniewski; złożono wieńce pod pomnikiem upamiętniającym tę wielką bitwę partyzancką;
- 1 października 2015 (czwartek), aula Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach, ul. Żeromskiego 5, godz. 12.00 – uroczysta inauguracja roku akademickiego 2015/2016 na Uniwersytecie Jana Kochanowskiego, z udziałem ministra spraw zagranicznych, Grzegorza Schetyny, marszałka województwa – Adama Jarubasa i wojewody, Bożentyny Pałki-Koruby; wykład inauguracyjny pt. „Multicentryczność systemów prawa w dobie członkostwa Polski w Unii Europejskiej” wygłosił prof. Jerzy Jaskiernia;
- 3 października  2015 r. (sobota), godz. 16.00, Ośrodek „Zameczek” w Łagowie , ul. Sulęcińska 14 – tradycyjne coroczne spotkanie integracyjne byłych  działaczy ruchu młodzieżowego z województwa lubuskiego  uczestniczyli koleżanki i koledzy z: Zielonej Góry , Gorzowa, Sulechowa , Szprotawy , Sulęcina , Kłodawy , Żagania , Kożuchowa             , Rzepina, Nowej Soli  i Krosna Odrzańskiego. Uczestnicy spotkania postanowili wspierać i promować w kampanii wyborczej Aleksandrę Jasicką – kandydatkę do Sejmu z listy Zjednoczonej Lewicy. Spotkaniu przewodniczył  Edward Kraszewski – prezes „Pokoleń Lubuszan” z Zielonej Góry;

- 3 października 2015 (sobota), godz. 18,00, Avangarda, Warszawa, ul. Czackiego 3/5 – spotkanie z okazji 80. rocznicy urodzin Prof. Longina Pastusiaka – byłego Marszałka Senatu; list gratulacyjny od prezydenta Aleksandra Kwaśniewskiego odczytała prof. Danuta Waniek; okolicznościowy adres Zarządu Krajowego „Pokoleń” wręczyli Jubilatowi: przewodniczący ZK, prof. Jerzy Jaskiernia i wiceprzewodniczący, Ryszard Adamczyk;

- 3 października 2015,  Bytom – Rozbark -  spotkanie Koła Stowarzyszenia „Pokolenia” z kandydatami na Posłów ze Zjednoczonej Lewicy - Tomaszem Kalitą i Danutą Maśnicą (Skarbnik Koła Stowarzyszenia „Pokolenia” w Bytomiu-Rozbarku); Tomasz Kalita szczegółowo omówił program Zjednoczonej Lewicy; wręczono 20 dyplomów honorowych z okazji 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”;  w  spotkaniu uczestniczył Przewodniczący Rady Miasta Bytomia, Andrzej Wężyk,  który jest członkiem Koła Bytom - Rozbark; 

- 4 października 2015 (niedziela), godz. 14.00, Łódź – Konwencja Wyborcza Zjednoczonej Lewicy, z udziałem m.in. Leszka Millera i Janusza Palikota oraz kandydatów w wyborach do Sejmu i Senatu; wystąpienie sen. dr. Włodzimierza Cimoszewicza z poparciem dla Zjednoczonej Lewicy; przemówienie programowe liderki Zjednoczonej Lewicy – Barbary Nowackiej; ZK „Pokoleń” reprezentowali: przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia i wiceprzewodniczący, Marek Klimczak;

- 8 października 2015 (czwartek), godz. 18,30 - w Sali Dębowej Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. C. Norwida odbyła się promocja publikacji członka „Pokoleń”, profesora Wiesława Hładkiewicza „WROTA – szkice z dziejów Środkowego Nadodrza”. W spotkaniu uczestniczyło ponad 100 osób w tym 30  osobowa grupa członków „Pokoleń Lubuszan”.  

- 10 października 2015 (sobota), Miejska Biblioteka Publiczna w Opolu, ul. Minorytów 4 – spotkanie z okazji 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczyć będzie przewodnicząca Wojewódzkiego Oddziału Stowarzyszenia „Pokolenia” w Opolu – Helena Woldańska;

- 15 października 2015 (czwartek), godz. 15.30, siedziba Stowarzyszenia „Pokolenia”, Warszawa,  ul. Marszałkowska 115 - spotkanie z kandydatami na posłów z listy Zjednoczonej Lewicy; udział wzięli kandydaci:  Barbara Nowacka, Katarzyna Piekarska i Cezary Żurawski; przewodniczyła - Olimpia Zaborska, przewodnicząca Rady Warszawskiej „Pokoleń”; ZK reprezentował wiceprzewodniczący, Ryszard Adamczyk; 

- 16 października 2015 (piątek), Hotel Holiday Inn, City Center, Kraków, ul. Wielopole 4 - spotkanie koleżeńskie byłych studenckich działaczy ZMS i ZMW "Po latach - znów razem"; przewodniczyli: Jerzy Adamik i Jerzy Poznański; zaprezentowali się kandydaci do Sejmu z listy Zjednoczonej Lewicy, m.in. Kazimiera Szczuka i Ryszard Śmiałek; ZK „Pokoleń” reprezentował wiceprzewodniczący, dr Krzysztof Janik;
- 19 października 2015 (poniedziałek), godz. 11.30, Uniwersytet Jagielloński w Krakowie, Collegium Maius – spotkanie jubileuszowe z okazji 70. rocznicy urodzin Prof. zw. dr. hab. Mariana Grzybowskiego, zasłużonego działacza ruchu młodzieżowego; przewodniczyła - dziekan Wydziału Prawa i Administracji, prof. Krystyna Chojnicka; gratulacje jubilatowi przekazał rektor UJ, prof. Wojciech Nowak; min. Krzysztof Szczerski odczytał list gratulacyjny od prezydenta RP, Andrzeja Dudy; dyr. Piotr Korczala odczytał list od przewodniczącego Centralnej Komisji ds. Stopni i Tytułu Naukowego, prof. Antoniego Tajdusia; przesłanie rektora UJK odczytał dziekan Wydziału Prawa, Administracji i Zarządzania UJK, prof. Wojciech Saletra; prezydent Krakowa, prof. Jacek M. Majchrowski odznaczył M. Grzybowskiego odznaką „Za zasługi dla Krakowa”; laudację wygłosił prof. Krzysztof Skotnicki, prezes Polskiego Towarzystwa Prawa Konstytucyjnego; jubilatowi wręczono księgę  jubileuszową pt. „Ustroje. Tradycje i porównania”; ZK „Pokoleń” reprezentował przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia;

- 21 października 2015 2015 (środa), Opoczno – posiedzenie Zarządu Opoczyńskiego „Pokoleń” pod przewodnictwem Kazimierza Bugaja z udziałem kandydatki na posła z listy Zjednoczonej Lewicy, Agnieszki Wiktorowicz, której udzielono poparcia;

- 6 listopada 2015 (piątek), godz. 17.00, Klub Spółdzielczy „Nasza Praca” w Częstochowie, ul. Broniewskiego 3 – spotkanie poświęcone pamięci zmarłych członków i sympatyków „Pokoleń”;

- 11 listopada 2015 r. (środa), Szczecin, Plac Szarych Szeregów – delegacja szczecińskich „Pokoleń” złożyła wiązankę kwiatów pod pomnikiem Józefa Piłsudskiego, z okazji Święta Niepodległości;

- 11 listopada 2015 r. (środa), Nowogard, Plac Wolności – delegacja „Pokoleń” złożyła kwiaty pod Pomnikiem Kombatantów i wzięła udział w śpiewaniu pieśni patriotycznych, z okazji Święta Niepodległości;

- 13 listopada 2015 r. (piątek), godz. 15.00, Warszawa, Plac Grzybowski  - składanie kwiatów w rocznicę zbrojnej demonstracji robotniczej w 1904 roku, zorganizowanej przez PPS; wieniec złoży m.in. delegacja „Pokoleń”;

 - 20 listopada 2015 r.(piątek), Wrocław, ul. Kołłątaja 31, siedziba RW Stowarzyszenia „Pokolenia”,  – spotkanie z okazji 25-lecia „Pokoleń”; przewodniczyła – przewodnicząca ZW, Bożena Bamwenda; ZK reprezentował przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia, który nakreślił strategię „Pokoleń” w nowej sytuacji politycznej i w okresie poprzedzającym walne zgromadzenie, planowane we wrześniu 2016 r.; historię dolnośląskich „pokoleń” przypomniał Wiesław Sowała; przewodniczący ZK wręczył  grupie zasłużonych działaczy „Pokoleń” dyplomy honorowe, przyznane przez Zarząd Krajowy z okazji 25. rocznicy powstania Stowarzyszenia; wśród wyróżnionych byli m.in.: Bożena Bamwenda, prof. Andrzej Dobrucki, dr inż. Włodzimierz Sokoła i Wiesław Sowała; program artystyczny zaprezentował Eugeniusz Opyd;
- 21 listopada 2015 (sobota), godz. 11.00, siedziba OPZZ, Warszawa, ul. Kopernika – ogólnopolskie spotkanie dla uczczenia 55. rocznicy patronatów młodzieżowych nad budową zakładów przemysłowych; spotkanie prowadzili: Zygmunt Buraczyński i Ludwik Mizera; obecny był wiceprzewodniczący OPZZ – Andrzej Radzikowski; licznie przybyli zasłużeni działacze ruchu młodzieżowego, m.in. Zdzisław Kurowski, Józef Tejchma i Bogdan Waligórski; ZK ”Pokoleń”  reprezentowali: przewodniczący ZK, prof.  Jerzy Jaskiernia, wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk oraz sekretarz ZK, dr Kamil Spryszak; J. Jaskiernia i R. Adamczyk wręczyli listy gratulacyjne z okazji 80. rocznicy urodzin: Andrzejowi Grelakowi i dr Władysławowi Laskowskiemu; J. Jaskiernia i R. Adamczyk wręczyli dyplomy uznania czołowym działaczom ruchu patronackiego. Przewodniczący ZK „Pokoleń” nakreślił strategię stowarzyszenia w nowej sytuacji politycznej i w związku z planowanym we wrześniu 2016 r. walnym gromadzeniem. Funkcję wychowawczą patronatów ZMS i ZSMP omówił dr Władysław Laskowski. Tradycje patronatów przypomnieli: dr Wiesław Koński (płocka „Petrochemia”), Andrzej Bem (rurociąg naftowy „Przyjaźń”), Tadeusz Moniak (Zakłady Azotowe „Puławy”), Mieczysław Zubrzycki (Gazociąg Orenburski), Marek Piotrowski (Huta Katowice), Janusz Lewandowski (dorobek OHP), Janusz Trzciński (odbudowa stolicy), Bolesław Herudziński i Tadeusz Rozpara (Zespół Górniczo-Energetyczny „Bełchatów”) oraz  Stanisław Błaziak (Kanał Wieprz-Krzna). Obejrzano też filmowy zapis dokonań ZMS, opracowany przez Halinę Ilcewicz.
- 23 listopada 2015 (poniedziałek), Opoczno – posiedzenie Zarządu Opoczyńskich „Pokoleń” z udziałem burmistrza Opoczna, Rafała Kądzieli; przewodniczył – przewodniczący Rady Powiatowej, członek Zarządu Krajowego – Kazimierz Bugaj;

- 24 listopada 2015 r. (wtorek), godz. 12.00, kościół pod wezwaniem bł. Jerzego Matulewicza w Kielcach, ul. Kazimierza Wielkiego 79 – uroczystości pogrzebowe zasłużonego działacza młodzieżowego, społecznego i państwowego Ziemi Świętokrzyskiej, wojewody świętokrzyskiego w latach 2001-2005, Włodzimierza Wójcika; sylwetkę zmarłego przypomnieli: wojewoda świętokrzyski, Bożentyna Pałka-Koruba i wicemarszałek Województwa Świętokrzyskiego, Jan Maćkowiak; licznie przybyli działacze samorządowi, m.in. prezydent Kielc, Wojciech Lubawski; Stowarzyszenie „Pokolenia” reprezentowała  delegacja z przewodniczącym Zarządu Krajowego, prof. Jerzym Jaskiernią  i wiceprzewodniczącym ZK, dr. Krzysztofem Janikiem, który wygłosił mowę pożegnalną na cmentarzu w Cedzynie;
- 27 listopada 2015 (piątek), godz. 11.00, siedziba Stowarzyszenia „Pokolenia”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 – spotkanie konsultacyjne w sprawie prac nad tezami do dyskusji przed Walnym Zgromadzeniem „Pokoleń” (24 września 2016 r.) z udziałem przedstawicieli Zarządu Krajowego „Pokoleń” (przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia, wiceprzewodniczący, Ryszard Adamczyk) oraz Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń” (wiceprzewodniczący: Zdzisław Kurowski i Wiesław Weitz oraz Wojciech Kulpik); omówiono projekt tez do dyskusji, przedstawiony przez W. Weitza; zmodyfikowana wersja projektu zostanie zaprezentowana na posiedzeniu ZK „Pokoleń w Łodzi (19 grudnia 2015 r.);

- 28 listopada 2015 (sobota), godz. 11.00, Dom Rzemiosła w Warszawie, ul. Miodowa – Forum Dialogu, debata „Lewica w nowej rzeczywistości. Współpraca – strategia – program”; Zarząd Krajowy „Pokoleń” reprezentowali wiceprzewodniczący ZK: dr Krzysztof Janik i Ryszard Adamczyk, który ukazał strategię „Pokoleń” zmierzającą do umacniania środowisk lewicowych;

- 5 grudnia 2015 r.(sobota), godz. 11.00, Kraków, sala konferencyjna, ul. Chrobrego 51 – posiedzenie Małopolskiego Zarządu „Pokoleń” z udziałem przewodniczących kół terenowych; ZK reprezentował wiceprzewodniczący ZK – Ryszard Adamczyk; ukonstytuował się nowy skład Zarządu Małopolskiego „Pokoleń”: przewodniczący - Maciej Krakowiak, wiceprzewodniczący – Stanisław Kaim i Stanisław Roczniak, sekretarz – Jerzy Poznański, skarbnik – Andrzej Pisarczyk;

- 8 grudnia 2015 r. – posiedzenie Zarządu Opoczyńskich „Pokoleń” z udziałem posła Roberta Telusa; przewodniczył przewodniczący ZP, członek ZK - Kazimierz Bugaj;

- 10 grudnia 2015 (czwartek), godz. 16.00, siedziba „Pokoleń”, Warszawa, ul. Marszałkowska 115 - uroczyste spotkanie z okazji 25. rocznicy powstania Stowarzyszenia "Pokolenia", zorganizowane przez Zarząd Warszawski; przewodniczyła  przewodnicząca Zarządu Warszawskiego, Olimpia Zaborska; ZK „Pokoleń” reprezentowali: przewodniczący, prof. Jerzy Jaskiernia oraz wiceprzewodniczący ZK: Ryszard Adamczyk i Marek Klimczak; obecni byli przedstawiciele SLD przewodniczący Rady Warszawskiej, Sebastian Wierzbicki i przewodniczący SLD Warszawa-Wola, Paweł Pawlak oraz przewodniczący CKW PPS, Jerzy Stefański; genezę i osiągnięcia warszawskich „Pokoleń” przedstawił Jerzy Kraszewski; przewodniczący ZK, J. Jaskiernia udekorował grupę czołowych działaczy „Pokoleń” honorowymi dyplomami przyznanymi przez Zarząd Krajowy – otrzymali je m.in.: Ryszard Adamczyk, Krystyn Dąbrowa, Władysław Horst, Włodzimierz Jaworski, Halina Krzywdzianka, Janusz Kubasiewicz, dr Władysław Laskowski, dr Eleonora Salwa-Syzdek i Olimpia Zaborska; przewodniczący ZK uhonorował ponadto Zbigniewa Glapę dyplomem honorowym z okazji 55 rocznicy patronatów młodzieżowych nad zakładami przemysłowymi; J. Jaskiernia podziękował  działaczom „Pokoleń” z Warszawy za trud wniesiony w rozwój „Pokoleń” oraz przedstawił strategię „Pokoleń” w aktualnej sytuacji społeczno-politycznej oraz w związku z przygotowaniami do VIII Krajowego Zgromadzenia Sprawozdawczo-Wyborczego Stowarzyszenia „Pokolenia”, które odbędzie się w Warszawie 24 września 2016 r.
- 11 grudnia 2015 (piątek), godz. 17.00, Hotel „Gromada-Centrum” w Warszawie, Plac Powstańców Warszawy 2 – spotkanie działaczy Związku Młodzieży Wiejskiej zrzeszonych w Gminie Warszawskiej; przewodniczył Stanisław Gabrielski, a udział wzięli m.in.: Józef Tejchma i Zdzisław Kurowski; uroczyście obchodzono jubileusz 85-lecia znanego działacza ruchu młodzieżowego, Jana Łyska; serdeczne gratulacje i dyplom honorowy od Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia” wręczył Jubilatowi wiceprzewodniczący ZK – Ryszard Adamczyk;
- 11 grudnia 2015 (piątek), godz. 17.00, Klub Spółdzielczy „Nasza Praca” w Częstochowie, ul. Broniewskiego 3 – VII spotkanie z cyklu „Ludzie lewicy – ja w polityce – nasi w województwie”;
- 12 grudnia 2015 r. (sobota), godz. 11.00, hotel „Gromada” w Warszawie, ul. 17 Stycznia – Krajowa Konwencja Sojuszu Lewicy Demokratycznej; ZK „Pokoleń” reprezentowali:  przewodniczący ZK, prof. Jerzy Jaskiernia, wiceprzewodniczący ZK – dr Krzysztof Janik oraz przewodnicząca Zarządu Warszawskiego – Olimpia Zaborska; Konwencja zadecydowała o bezpośrednim wyborze przewodniczącego SLD i zarejestrowała 10 kandydatów na tę funkcję; wybór nastąpi w dniu 16 stycznia 2016 r., a ewentualna II tura – na Kongresie SLD w dniu 23 stycznia 2016 r.
- 14 grudnia 2015 r. (poniedziałek), godz. 17.00, restauracja „Avangarda” w Warszawie, ul. Czackiego 3/5 – tradycyjne spotkanie opłatkowe byłych działaczy ruchu młodzieżowego; zgromadzonych powitał Andrzej Majkowski; Zarząd Krajowy „Pokoleń” reprezentowali: przewodniczący ZK, prof. Jerzy Jaskiernia oraz przewodniczący Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”, Bogdan Waligórski;

- 19 grudnia 2015 (sobota), godz. 10.00, Łódź, ul. Jana Matejki 22/26, Uniwersytet Łódzki, Wydział Zarzadzania – wyjazdowe posiedzenie Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia”; przewodniczył: przewodniczący ZK, prof. Jerzy Jaskiernia; ZK przyjął dokumenty kampanii sprawozdawczo-wyborczej „Pokoleń” (m.in. projekt zmian w Statucie Stowarzyszenia, tezy do dyskusji przedwyborczej), poprzedzającej VIII Krajowe Zgromadzenie Sprawozdawczo-Wyborcze Stowarzyszenia „Pokolenia” (24 września 2016, Warszawa); ZK przyjął rezygnację z pełnionych funkcji: wiceprzewodniczącego ZK, Jana Wójtowicza i skarbnika ZK, Władysława Szczepankiewicza; ZK wybrał Michała Lewandowskiego na funkcję skarbnika ZK; ZK przyjął plan pracy Zarządu Krajowego „Pokoleń” w 2016 r.;
- 19 grudnia 2015 (sobota), godz. 12.30, Łódź, ul. Jana Matejki 22/26, Uniwersytet Łódzki, Wydział Zarzadzania – konferencja naukowa nt. korporacjonizmu i prekariatu, zorganizowana przez łódzkie „Pokolenia” oraz Studenckie Koło Naukowe; udział wzięli członkowie ZK „Pokoleń” z przewodniczącym, prof. J. Jaskiernią; zgromadzonych powitał wiceprzewodniczący ZK i przewodniczący łódzkich „Pokoleń, Marek Klimczak; główny referat wygłosił przewodniczący ZK „Pokoleń”, J. Jaskiernia;
- 9 stycznia 2016 (sobota), godz. 11.00, Łódź, ul. Obywatelska 102/104, restauracja „Saffron” – uroczyste spotkanie z okazji 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia”; udział weźmie przewodniczący  ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskiernia;

- 15 stycznia 2016 (sobota), hotel „Gromada-Centrum” (Dom Chłopa) w Warszawie, Pl. Powstańców Warszawy 2, godz. 14.00 – konferencja „Perspektywy rozwoju przemysłu zbrojeniowego w województwie świętokrzyskim”, zorganizowana przez Warszawski Klub Przyjaciół Ziemi Kieleckiej i Politechnikę Świętokrzyską; referat wygłosi m.in. rektor Politechniki Świętokrzyskiej, prof. zw. dr hab. inż. dr h.c. (multi), Stanisław Adamczak; do udziału w konferencji organizatorzy zapraszają członków i sympatyków „Pokoleń”;
 - 15 stycznia 2016 (piątek), godz. 17.00, Warszawa, Hotel Gromada (Dom Chłopa) - spotkanie noworoczne Warszawskiego Klubu Przyjaciół Ziemi Kieleckiej – Zarząd WKPZK zaprasza do udziału członków i sympatyków „Pokoleń”;

- 28 maja 2016 (sobota), godz. 14.00, Hotel „Gromada” (Dom Chłopa) – tradycyjne Ogólnopolskie Spotkanie Przyjaciół (termin – do potwierdzenia);


- 24 września 2016 (sobota), godz. 11.00, Warszawa, ul. Kopernika, siedziba Ogólnopolskiego Porozumienia Związków Zawodowych – VIII Krajowe Zgromadzenie Sprawozdawczo-Wyborcze Stowarzyszenia „Pokolenia”; dokonanie zmian w Statucie Stowarzyszenia, przyjęcie programu Stowarzyszenia na lata 2016-2020 i wybór władz krajowych.
25

