Notatka z posiedzenia Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia” w Łodzi, 19 grudnia 2015 r.

W dniu 19 grudnia 2015 r., o godz. 10.00, odbyło się w Łodzi  (Wydział Zarządzania Uniwersytetu Łódzkiego, ul. J. Matejki 22/26) wyjazdowe posiedzenie Zarządu Krajowego Stowarzyszenia „Pokolenia”. Obecni byli członkowie Krajowej Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia „Pokolenia”, a także przedstawiciele Rady Konsultacyjno-Programowej „Pokoleń”: przewodniczący  - Bogdan Waligórski oraz wiceprzewodniczący – Wiesław Weitz. Posiedzeniu przewodniczył przewodniczący Zarządu Krajowego, prof. Jerzy Jaskiernia.
Słowo powitalne wygłosił przewodniczący Zarządu Łódzkiego „Pokoleń”, wiceprzewodniczący Zarządu Krajowego – Marek Klimczak. J. Jaskiernia podziękował Zarządu Łódzkiemu za stworzenie dobrych warunków do odbycia posiedzenia Zarządu Krajowego w Łodzi oraz umożliwienie udziału członków ZK w konferencji nt. korporacjonizmu i prekariatu, zorganizowanej przez łódzkie „Pokolenia” .
Zarząd Krajowy przyjął bez zastrzeżeń protokół z posiedzenia Zarządu Krajowego, odbytego w dniu 12 września 2015 r. w Miedznej Murowanej, który przedstawił sekretarz Zarządu Krajowego, dr Kamil Spryszak.
Zarząd Krajowy przyjął uchwałę w sprawie zwołania VIII Krajowego Sprawozdawczo-Wyborczego Zgromadzenia Delegatów Stowarzyszenia „Pokolenia w dniu 24 września 2016 r., godz. 11.00,  w Warszawie w siedzibie Ogólnopolskiego Porozumienia Związków Zawodowych przy ul. Kopernika. Projekt uchwały przedstawił wiceprzewodniczący ZK, Ryszard Adamczyk. W dyskusji wzięli udział: J. Jaskiernia, M. Klimczak, Krzysztof Kubik, Adam Olkowicz i K. Spryszak. Przyjęta, po uwzględnieniu zgłoszonych poprawek, uchwała ZK stanowi, że w  Zgromadzeniu wezmą udział: 1) delegaci wybrani na Wojewódzkich Zgromadzeniach Delegatów lub Walnych Zgromadzeniach Członków z terenu województw; 2) członkowie ustępującego Zarządu Krajowego i Krajowej Komisji Rewizyjnej; 3) zaproszeni goście. Wojewódzkie Zgromadzenia lub Walne Zebrania Członków powinny się odbyć w terminie umożliwiającym przekazanie listy wybranych delegatów na VIII Zgromadzenie do dnia 15 czerwca 2016 r.  Zarząd Krajowy, kierując się kwestią zwiększenia reprezentatywności VIII Zgromadzenia i stworzenia możliwości udziału większej grupie działaczy „Pokoleń”, postanowił zwiększyć o ok. 20% liczbę delegatów wybieranych z poszczególnych województw. Wynosić ona będzie dla poszczególnych oddziałów: białostocko-suwalski – 3, dolnośląski (Wrocław) – 13, pomorski (Gdańsk) – 4, gorzowski – 4, lubelski – 12, łódzko-sieradzki – 10, małopolski – 13, mazowiecki (z Warszawą) – 6, olsztyński – 4, opolski – 4, podkarpacki (Rzeszów) – 7, śląski – 16, świętokrzyski – 6, zachodniopomorski (Szczecin) – 2, wielkopolski – 5 oraz zielonogórski – 4.
Zarząd Krajowy rozpatrzył i zaakceptował tezy do dyskusji przed VIII Krajowym Sprawozdawczo-Wyborczym Zgromadzeniem Delegatów Stowarzyszenia „Pokolenia” pn. „O Polskę sprawiedliwą i gospodarną”. Projekt tez przedstawili: B. Waligórski i W. Weitz. W dyskusji, w której wzięli udział: R. Adamczyk, J. Jaskiernia, Krzysztof Jagiełło, Krzysztof Karolczyk, M. Klimczak i Kazimierz Kowalski wskazywano, że projekt trafnie odzwierciedla zarówno aktualne wyzwania związane z sytuacją społeczno-gospodarczą, jak i priorytety Stowarzyszenia „Pokolenia”. Jest więc dobrym materiałem do dyskusji. Ważne jest uspołecznienie procedury przygotowania projektu, gdzie główną rolę odegrała Rada Konsultacyjno-Programowa. Należy się liczyć z tym, że dynamiczny rozwój sytuacji społeczno-politycznej w Polsce może spowodować, że ostateczny projekt dokumentu programowego VIII Zgromadzenia, który przyjmie Zarząd Krajowy i zarekomenduje VIII Zgromadzeniu będzie musiał w wyższym stopniu uwzględnić problemy związane z zagrożeniami dla demokracji i państwa prawa. Zarząd Krajowy zwrócił się do Rady Konsultacyjno-Programowej o śledzenie przebiegu dyskusji i przygotowanie projektu uchwały programowej VIII Krajowego Zgromadzenie. Uwzględnione w nim powinny być tendencje rozwojowe i zadania „Pokoleń” na lata 2016-2020. Zarząd Krajowy zwrócił się do wiceprzewodniczącego ZK, dr. Krzysztofa Janika, o skoordynowanie prac związanych z przygotowaniem projektu dokumentu programowego VIII Zgromadzenia.
Zarząd Krajowy rozpatrzył projekt zmian w Statucie Stowarzyszenia „Pokolenia”, który będzie przedłożony VIII Zgromadzeniu. Propozycje zmian przedstawili: wiceprzewodniczący ZK, R. Adamczyk i przedstawiciel Komisji Statutowej, K. Kubik. Punktem odniesienia będzie statut uchwalony przez Zgromadzenie Delegatów w 2009 r., do którego wprowadzone zostaną zmiany wynikające z uwag Prezydenta m.st. Warszawy oraz inne niezbędne modyfikacje, wynikające m.in. z nowej ustawy o stowarzyszeniach. ZK zwrócił się do Komisji Statutowej o zakończenie prac nad projektem zmian do 29 lutego 2016 r. po to, by projekt mógł być przedyskutowany w trakcie kampanii sprawozdawczo-wyborczej, poprzedzającej VIII Zgromadzenie. ZK zwrócił się do przewodniczącego Komisji Statutowej, by uzgodniony przez nią projekt został skonsultowany z Prezydentem m.st. Warszawy, celem zebrania uwag, które zostałyby wprowadzone do dokumentu, który przyjmie VIII Zgromadzenie. ZK postanowił o rozszerzeniu składu Komisji Statutowej o: Władysławę Adamską-Szostak z Krakowa i Andrzeja Różańskiego z Gdańska.
Zarząd Krajowy wysłuchał informacji o pracach „Forum  Postępu: Edukacja, Kultura, Polityka”, którą przedstawił wiceprzewodniczący ZK, R. Adamczyk. W odbytej w dniu 28 listopada 2015 r. w Warszawie (Dom Rzemiosła, ul. Miodowa) debacie „Lewica w nowej rzeczywistości. Współpraca – strategia – program”; Zarząd Krajowy „Pokoleń” reprezentowali wiceprzewodniczący ZK: R. Adamczyk i K. Janik.
Zarząd Krajowy wysłuchał informacji o przebiegu obchodów 25-lecia Stowarzyszenia „Pokolenia” oraz obchodów 55. rocznicy patronatów młodzieżowych nad wielkimi zakładami przemysłowymi. Informację przedłożyli: J. Jaskiernia i R. Adamczyk. Od ostatniego posiedzenia ZK odbyły się uroczyste obchody 25-lecia „Pokoleń” m.in. w: 18 września 2015 r. w Zielonej Górze (z udziałem J. Jaskierni), 19 września w Katowicach (z udziałem J. Wójtowicza), 25 września 2015 r. w Częstochowie (z udziałem K. Janika), 26 września 2015 r. w Lublinie (z udziałem J. Jaskierni), 10 października 2015 r. w Opolu, 20 listopada 2015 r. we Wrocławiu (z udziałem J. Jaskierni) oraz 10 grudnia 2015 r. w Warszawie (z udziałem J. Jaskierni, R. Adamczyka i M. Klimczaka). W dniu 9 stycznia 2016 r. odbędą się obchody 25-lecia  „Pokoleń” w Łodzi, z udziałem J. Jaskierni. Dużym sukcesem zakończyły się obchody 55-lecia patronatów, odbyte w dniu 21 listopada 2015 r. w Warszawie, w siedzibie OPZZ z udziałem przewodniczącego ZK, J. Jaskierni i i wiceprzewodniczącego, R. Adamczyka. Licznie przybyli organizatorzy patronatów oraz wybitni działacze ruchu młodzieżowego, m.in. Józef Tejchma i Zdzisław Kurowski. Główny referat wygłosił dr Władysław Laskowski. Przedstawiono też referaty dotyczące poszczególnych patronatów. Dorobek spotkania zostanie opublikowany.
W sprawach organizacyjnych Zarząd Krajowy przyjął rezygnację wiceprzewodniczącego ZK, Jana Wójtowicza, motywowaną sprawami osobistymi i ważnymi obowiązkami zawodowymi. ZK podziękował J. Wójtowiczowi za wkład wniesiony w rozwój „Pokoleń”.
[bookmark: _GoBack]Zarząd Krajowy przyjął rezygnację skarbnika ZK, Władysława Szczepankiewicza, motywowaną sprawami osobistymi i przyjęciem nowych, odpowiedzialnych zadań zawodowych. ZK podziękował W. Szczepankiewiczowi za wieloletnią aktywność na funkcji skarbnika ZK i wkład wniesiony w rozwój „Pokoleń”.
Zarząd Krajowy wybrał na funkcję skarbnika ZK Michała Lewandowskiego, członka warszawskiej organizacji „Pokoleń”, posiadającego doświadczenie w sferze działalności gospodarczej i sprawozdawczości finansowej. ZK wyraził oczekiwanie, że nowy skarbnik ZK podejmie działania na rzecz polepszenia sytuacji finansowej „Pokoleń” i zapewni sprawozdawczość finansową zgodnie z przyjętą przez ZK instrukcją finansową, a także wytycznymi Krajowej Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia „Pokolenia”.
Zarząd Krajowy przyjął plan pracy Zarządu Krajowego na 2016 r., który przedstawili: J. Jaskiernia, R. Adamczyk i K. Spryszak. Najważniejszym wydarzeniem będzie VIII Krajowe Sprawozdawczo-Wyborcze Zgromadzenie Delegatów Stowarzyszenia „Pokolenia, które odbędzie się  w dniu 24 września 2016 r. w Warszawie oraz poprzedzająca go kampania sprawozdawczo-wyborcza. Zorganizowane zostanie też tradycyjne Ogólnopolskie Spotkanie Przyjaciół, które najprawdopodobniej odbędzie się w dniu 28 maja 2016 r. w Hotelu „Gromada” (Dom Chłopa) w Warszawie. Szczególny akcent położony zostanie na 40-lecie powstania Związku Socjalistycznej Młodzieży Polskiej.
Po zakończeniu posiedzenia, o godz. 12.30, członkowie Zarządu Krajowego wzięli udział w konferencji nt. korporacjonizmu i prekariatu, zorganizowanej na Wydziale Zarzadzania Uniwersytetu Łódzkiego przez łódzkie „Pokolenia” oraz Studenckie Koło Naukowe ManageTeam. Główny referat wygłosił przewodniczący ZK „Pokoleń”, prof. J. Jaskiernia.
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